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Dragi učenici,
kao ravnateljica „Škole koja pomaže vratiti osmijeh“ 
skrbim o njenom cjelokupnom radu. U okviru svojih 
brojnih poslova i zaduženja posebno me veseli rad s 
učenicima. Nisu to samo trenuci kad netko „nije bio 
dobar“ pa mora obaviti razgovore kako „ne bi činio ili či-
nila iste greške“, nego su to i trenuci pohvale i podrške.
Brojni su razlozi zbog kojih učenici vole doći u moj 
ured. Neki vole pokucati, proviriti kroz odškrinuta vra-
ta, pozdraviti me ili upitati kako sam. Neki dolaze jer 
znaju da na mojem stolu ima bombona, a drugi kako 
bi se pohvalili svojim uspjesima ili potražili pomoć i 
podršku.
Maturanti šk. god. 2022./23. iznenadili su me i razve-
selili jednim neobičnim poklonom: majicom na kojoj 
piše „ravnateljica“. Odmah smo imali povod za foto-
grafiranje. Ovom prilikom zahvaljujem učenicima na 
lijepom poklonu iznenađenja!
Pohvaljujem učenike koji su sudjelovali na brojnim 
događanjima, mobilnostima u okviru Erasmus+ pro-
jekata, izložbama i natjecanjima. Naša je škola izni-
mno aktivna u osmišljavanju različitih projekata, a 
naši su učenici pod vodstvom nastavnika sudjelovali 
na projektima u suradnji s redovnim srednjim škola-
ma. Spomenut ću projekte „Kultura turizma“, „Pomi-
riši, okusi, ponesi“ i projekt Ministarstva turizma „Za-
činimo Zagreb“.
Na kraju bih pohvalila sve učenike koji su ponosno 
predstavljali našu školu na smotrama i natjecanjima. 
Najveće uspjehe naših učenika bilježimo na sport-
skim natjecanjima gdje smo osvojili 79 medalja! Veliki 

Dana 8. svibnja 2024. učenica Anja se odvažila u pratnji 
ravnateljice posjetiti Rudnik Rude na izletu u Samoboru. 
Anja je imala svjetiljku na kacigi, ja ne, a rudnik je bio 

mračan.  Tada sam začula najtoplije riječi koje je Anja izrekla: “Ja 
ću Vam osvijetliti put”. Pomislila sam kako zbog takvih trenutaka 
radimo ovaj posao, odgajamo i obrazujemo naše učenike. Hvala 
svim učenicima koji nas nadahnjuju da budemo bolji ljudi.

RIJEČ RAVNATELJICE

su uspjeh postigle naše dvije učenice osvojivši bron-
čane medalje na Worldskills Croatia 2023. natjecanju 
učenika strukovnih škola u disciplini pomoćni cvjećar.
Detaljnije o uspjesima naših učenika pročitajte u no-
vom broju časopisa „Naše kapi“.
Na kraju vas pozdravljam i želim puno uspjeha u 
daljnjem školovanju! Bivšim učenicima sretno u bu-
dućem životu!

Ravnateljica: mr. sc. Đana Baftiri
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Pismo roditelja

Anja dolazi iz Slovenije, gdje je pohađala osnovnu školu 

Janeza Levca u Ljubljani. Anjin otac radi kao diplomat u 

Veleposlanstvu Republike Slovenije. Prije dvije godine Anja 

se s cijelom obitelji preselila u Zagreb. U Sloveniji djeca 

pohađaju osnovnu školu 9 godina. Anja je 9. razred učila 

na daljinu. To je bilo jako naporno za obitelj, jer je Anjina 

majka morala puno raditi s njom. Osim toga, Anja nije imala 

društvo svojih vršnjaka i bila je usamljena. Prošle smo 

godine Anju, na preporuku gospođe Vladimire Brezak iz 

Agencije za odgoj i obrazovanje, upisali u Srednju školu 

- Centar za odgoj i obrazovanje u Zagorskoj ulici. Upis je 

uz pomoć ravnateljice, gospođe Baftiri, prošao uspješno i 

Anja je upisala program pomoćnog kartonažera. Anja voli 

ići u školu i može se pohvaliti dobrim ocjenama. Inače, 

Anja je od učitelja dobivala veliku pomoć i razumijevanje. U 

početku joj je bilo malo neugodno zbog hrvatskoga jezika, 

no škola joj je ljubazno ponudila dodatne sate nastave 

jezika. U Sloveniji postoje srednje škole za djecu s posebnim 

potrebama, ali s manjim izborom programa, a neki programi 

su prezahtjevni. Anju posebno veseli to što može sudjelovati 

u izvannastavnim aktivnostima. To se odnosi na sviranje 

violine kod gospođe Renate Novoselec, igranje tenisa u TK 

Travnjak i gimnastiku u SK Sljeme. Odluka o upisu u srednju 

školu u Zagorskoj bila je dobra odluka, kako za Anju, tako 

i za cijelu obitelj. Anja se veseli praznicima, kao i sljedećoj 

školskoj godini.

Roditelji Gregor i Barbara Štajer

Koncert projekta Violinmusic4all uz podršku i pratnju Zagrebačke fi-
lharmonije održan je u Župi svetog Leopolda Mandića u Zagrebu, 
16. svibnja 2024. na Međunarodni dan zajedničkog života u miru. Po-

laznici projekta profesorice Renate Novoselec su učenici naše škole Anja, 
Sonja i Denis koji su sudjelovali na koncertu. Zahvaljujemo profesorici violine, 
Renati Novoselec, što je omogućila našim učenicima poduku iz violine i ula-
zak u svijet glazbe. Teškoće nisu i ne trebaju biti prepreka za sviranje violine  
što su pokazali naši učenici pod vodstvom prof. Novoselec. 

naši talentirani učenici

ANJA ŠTAJER 
glazbeni talent
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BORNA KOLENC ERCEGOVAC  
reprezentativac paraplivačke  

juniorske reprezentacije Hrvatske

naši talentirani učenici

Borna pohađa 2. K razred naše škole i školuje 
se za zanimanje pomoćnog knjigoveže. Uz 
to što je odličan učenik, on se već godinama 

bavi i plivanjem. Nešto više o njemu saznat ćemo 
u ovom kratkom intervjuu koji su pripremili naši 
vrijedni novinari.

• Borna, ti se već duže vrijeme baviš plivanjem. 
Koliko dugo treniraš?
Treniram četiri godine u Plivačkom klubu Natator. 
Naučio sam plivati tek s deset godina jer mi je voda 
prije jako smetala.

• Koliko često i gdje imaš treninge?
Treniram na bazenu u Utrinama od ponedjeljka do 
subote po tri sata, a srijedom imam dva treninga, 
ujutro i poslijepodne.

• Kako izgleda jedan tvoj trening?
Trening se sastoji od suhog i mokrog dijela. Mokri 
trening traje oko 2 i pol sata u bazenu, gdje treniram 
sve četiri discipline: kraul, prsno, leđno i delfin. 
Plivam između 3-5 km po treningu. Kada je sprint 
trening, plivam 3 km, a kada je kondicijski, onda 5 km.
Suhi trening traje sat vremena. Kada je trening u 
teretani, onda vježbamo s utezima i na spravama i 
to su ili treninzi snage ili imamo trening istezanja koji 
traje pola sata i vježbamo ispred bazena.

• Što je najzabavnije u treningu?
Plivanje u bazenu.

• Je li ti ponekad teško?
Da, ponekad je teško, ali bez truda nema uspjeha.

• Kako uspijevaš uskladiti obveze u klubu i 
školske obveze, budući da svaki dan treniraš?
Kada dođem iz škole odmah napišem zadaću ako ju 
imam i učim predmete koje trebam. Potom se malo 
odmorim gledajući NBA košarku i nakon toga idem 
na trening.

• Tko ti je najveća podrška?
Mama i tata. Oni me voze na trening, pripremaju 
poseban plan prehrane za mene jer ne smijem baš 
jesti slatko, iako slatko jako volim. Moram jesti puno 
proteina, ugljikohidrata i povrća. Netko od roditelja 
uvijek ide sa mnom na pripreme i natjecanja.

• Znamo da je iza tebe već puno natjecanja i 
dobrih rezultata, zanima nas koji su tvoji  
najveći uspjesi?
Juniorski sam i seniorski prvak Hrvatske za osobe s 
autizmom na 50 m i 100 m prsno i reprezentativac 
paraplivačke juniorske reprezentacije Hrvatske. 
Osvojio sam više od 20 medalja u svim 
disciplinama.

• Kakvi su ti planovi za budućnost?
Jednog bih se dana volio natjecati na 
Paraolimpijskim igrama. To je daleki put, ali se 
trudim svaki dan plivati i trenirati najbolje što mogu.
Dragi Borna, želimo da ti se taj san ostvari i da te 
jednoga dana gledamo na Olimpijadi!
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MATE KASALO
naš umjetnik 

Antonio Mišković učenik je 3.K razreda naše škole, školuje se za 
zanimanje pomoćnog knjigoveže i njegov je talent crtanje. Crtati je 
počeo u 5. razredu osnovne škole. Bilo mu je zanimljivo promatrati 

kako drugi crtaju pa je pokušao i on. Najprije je pokušao crtati ljude, ali 
mu nije išlo pa je počeo crtati likove iz crtanih filmova: Sonic, The maze 
runner i Nimona.
Najčešće crta gledajući sliku i precrtavajući. 
Najprije napravi skicu koju zatim podebljava flomasterima. Njegov talent 
prepoznala je i Anđelka Pavković, učiteljica praktične nastave pa je na 
praktičnoj nastavi radio crteže kojima su ukrašavane bilježnice, blokovi i 
čestitke izrađene u našoj knjigovežnici. Originale uvijek zadrži za sebe, a 
poklanja kopije koje malo doradi.

ANTONIO MIŠKOVIĆ  
crtački talent

Mate se rodio 2005. godine kao prvi blizanac. 
Kako je Mate bio hipoton, stalno smo vježbali 
pincetni hvat, tako je na red došao plastelin 

kao sredstvo radne terapije i logoterapije. Malo po 
malo iz plastelina su nastajali popularni dječji likovi 
iz crtića. 
Wow, kako je on to lijepo radio, stvarno je nadaren, 
vidjelo se iz aviona! 
Plastelin je odlično sredstvo za umjetničko izražava-
nje, ali nije baš trajan, brzo omekša i promijeni oblik. 
Potreban je neki bolji materijal. Možda glinamol? 
Uh, figurice od glinamola se raspadaju još brže, a 
teško se oblikuju. 
Konačno smo pronašli bolji medij - fimo masu. Izra-
diš, ispečeš i voila, iz radionice su krenuli patuljci, Ri-
mljani i Gali, likovi iz Priče o igračkama... I sjajno se 

kombinira s drugim materijalima, npr. mogu se izra-
đivati lica vlakovima i lijepiti na kutije koje su u stvari 
tijela vlakova. 
Još jedno veliko Matino otkriće i fascinacija jest rad 
s vrućim ljepilom. Mate ima viziju i misiju, napravio je 
više verzija Pokretnog dvorca, a svi su napravljeni od 
recikliranog materijala, kutija, bočica, slamčica, ku-
glica, štapića... 
Mate je prikazao dio svojih radova i na dvomjeseč-
noj izložbi u svojoj školi koju je organizirala učiteljica 
Saša iz PSP-a. Uskoro se nadamo i školskoj izložbi 
njegovih crtanih radova. 
Upoznajte našeg velikog umjetnika Matu i njegove 
radove.  

Mama Darija Kasalo 
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KATARINA JURASOVIĆ 
sportašica

Katarina Jurasović odlična je učenica i jedna od 
naših najboljih sportašica. Pohađa 2. F razred 
i školuje se za zanimanje pomoćnog cvjećara.

Njena ljubav prema sportu počela je u višim razredi-
ma osnovne škole. U petom razredu počela je s ko-
šarkom i nogometom, a u šestom se zaljubila u stolni 
tenis, koji je trenirala dvije i pol godine.
Došavši u našu srednju školu, nije znala da postoji 
Sportska družina, u koju se uključila na poticaj profe-
sora Davora Lukačevića. Naravno, najzanimljiviji joj 
je bio stolni tenis koji je nastavila trenirati te je počela 
sudjelovati u natjecanjima.
Prvo natjecanje odvijalo se u Poreču, gdje joj je bilo 
prelijepo. Osobito joj se svidio Hotel Plava laguna, u 
kojem su bili smješteni. Kako je to bilo njeno prvo na-
tjecanje osvojila je samo utješnu medalju. Na Danu 
škole natjecala se u dva sporta: stolnom tenisu i atle-
tici te osvojila zlatnu i brončanu medalju. U drugom razredu okušala se i u kuglanju. S profe-

soricom Ksenijom Pinterić sudjelovala je u natjeca-
nju u Zaprešiću, gdje je ˝pala˝ i prva zlatna medalja. 
I ove je godine išla u Poreč i opet osvojila utješnu 
medalju, ali kako i sama kaže, ne predaje se. Išla je 
i na kuglanje kod Cibone, gdje je osvojila još jednu 
broncu.
Voli sve sportove; kuglanje je ok, ali stolni tenis joj 
je puno draži… i znate što? Iduće će godine opet ići 
na natjecanje u Poreč i ovaj se put stvarno potruditi 
osvojiti zlatnu medalju.
Svim učenicima poručuje da se trebaju baviti spor-
tom, ići na natjecanja i družiti se s prijateljima kao 
i upoznavati nove ljude. „Najbitnije je da smo tamo, 
da predstavljamo svoju školu, da se družimo i lijepo 
zabavljamo.“
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Naša škola 
dobitnica 
je natječaja 
Ininog 
Zelenog 
pojasa

NAGRADE  
I ZAHVALNICE

Svečano proglašenje dobitnika ovogodišnjeg 
natječaja Ininog Zelenog pojasa na kojem je 
naša škola pobijedila projektom “Više od kiše” 

održalo se u restoranu Botanist, 22. svibnja 2024.
Riječ je o projektu kojim ćemo postaviti sustav za 

skupljanje kišnice u školsko dvorište i korištenje kiš-
nice u školskom plasteniku. Provest ćemo i sadnju 
puzajućeg i grmovitog bilja oko sustava za prikuplja-
nje kišnice te edukaciju učenika o prirodnim filterima 
za vodu.
INA već jedanaestu godinu zaredom objavljuje na-
tječaj za sufinanciranje ekoloških projekata pod na-
zivom Inin Zeleni pojas (pokrenut je 2014. godine), 
s ciljem širenja svijesti o važnosti održivog razvoja. 
Tom prilikom su na suradnju pozvane organizacije 
civilnog društva, javne obrazovne ustanove (škole, 
vrtići, fakulteti), dobrovoljna vatrogasna društva te 
parkovi prirode kako bi zajedničkim snagama prido-
nijeli očuvanju okoliša u lokalnim zajednicama.
Zahvaljujemo organizatorima natječaja što su podržali 
našu ideju te se nadamo nastavku uspješne suradnje.
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NAGRADE  
I ZAHVALNICE

Našoj školi dodijeljena je povelja za izniman doprinos radu i 
promoviranju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveu-
čilišta u Zagrebu. Dekan fakulteta izv. prof. Ante Bilić Prcić 

je ravnateljici mr. sc. Đani Baftiri uručio povelju koja je potvrda 
zajedničkog rada svih stručnjaka škole. 
U našoj školi zaposleno je 25 rehabilitatorica koje su stekle diplo-
mu na  Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu. Također, u našoj 
se školi provode stručna praksa i vježbe za studente Fakulteta s 
kojim ostvarujemo dugogodišnju suradnju. 
Drago nam je što je ovom nagradom prepoznata primjena eduka-
cijsko-rehabilitacijske prakse u našoj školi što nas iznimno raduje.
Zahvaljujemo Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu na ukaza-
noj časti koja je ujedno potvrda predanog rada na promociji edu-
kacijsko-rehabilitacijske struke i dugogodišnjoj suradnji. 

Povelja ERF-a
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Aktivnosti 
kroz godinu

Učenici odgojno-obrazov-
nih skupina uživali su u 

gostovanju Lane Bitenc 13. 
svibnja 2024. Zahvaljujući 
suradnji školske knjižničarke 
i Hrvoja Kovačevića, Lana je 
bila gost koja je oduševila 
učenike svojom kreativno-
šću i humorom. Lana Bitenc 
je izvela igrokaz “Karate” iz 
svoje zbirke “Farma Kukuri-
ku”. Učenici su oduševljeno 
sudjelovali pokazujući svoje 
znanje o životinjama na far-
mi, plesu i pjesmi te učili ka-
rate. Na kraju su izveli svoju 
omiljenu koreografiju koja je 
razveselila našu gošću. Bio 
je to susret prožet smijehom 
i zabavom!

Lana Bitenc u gostima
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Učenici PSP-a i školska knjižničarka uživali su u 
obradi bajke H.C. Andersena “Ružno pače”. Po-

slušali su bajku, upoznali lik i djelo jednog od naj-
poznatijih pisaca bajki. Zabavili su se slažući slaga-
lice, puzzle, rješavajući kviz te su izradili mali plakat 
s obojanim sličicima koji im pomaže u prepričavanju 
bajke. Najvažnije je to što su učenici naučili da je lje-
pota svakog od nas upravo u tome što smo različiti te 
da ljude treba gledati samo po dobroti srca.

Knjižnica i 
književnost  
u PSP-u

Posjet tržnici Trešnjevka
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Festival jednakih 
mogućnosti

Dan otvorenih vrata

Tema Projektnog petka koji se održao 26.5.2023. 
bila je škola. Na početku je školska knjižničar-

ka učenicima prikazala povijest škole i školu kakva 
je danas. Nakon toga su učenici bili raspoređeni u 
grupe gdje su s nastavnicima sudjelovali u raznim 
radionicama na temu o školi.

Projektni petak

Dan očaranosti 
biljkama

INKAZ
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Dan škole

Grupa učenika i nastavnika prisustvovala je služ-
benom otvaranju Da Vincijevog laboratorija, 2. 

svibnja, u Hotelijersko-turističkoj školi u Zagrebu. Ide-
ja ovog projekta bila je promovirati STREAM (Scien-
ce, Technology, Reading, Engineering, Art and Math) 
organiziranjem različitih radionica. Sam projekt bio je 
vezan uz velikog znanstvenika i inovatora Leonarda 
da Vincija koji je umro 2. svibnja 1519., što znači da 
se na taj dan navršila 505. obljetnica njegove smrti.
Na ulazu u školu dočekao nas je robot-pas na kojem 
su nam učenici pokazali robotske vještine. Obišli smo 
školu i sudjelovali na nekoliko radionica kao što je 
Kviz o Zagrebu koji je vodio profesor Baltazar. Naš 
učenik Luka Harambaša pokazao je zavidno pozna-
vanje povijesti našeg grada. Poslušali smo preda-
vanje o Sunčevom sustavu u mobilnom planetariju i 
predavanje o Leonardu Da Vinciju. Jedna je radioni-
ca bila posvećena anatomiji tijela, na njoj smo imali 
priliku saznati nešto više o ljudskim organima, a za-
tim provjerili svoje znanje kvizom. Iskusili smo rad s 
3D olovkom i sami pokušali nešto nacrtati. Bilo nam 
je zanimljivo i poučno.

Posjet Da Vincijevom 
laboratoriju
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Zagrebački 
obrtnički 
sajam

Radionica 
hortikulturne terapije 
na Agronomskom 
fakultetu

15. festival prava djece ima u fokusu mentalno 
zdravlje djece i mladih. Kao i svake godine 

pogledali smo filmove iz programa “Stvaralaštvo mla-
dih” koji donosi filmove koje su kreirali srednjoškolci. 

Ovi filmski naslovi progovaraju o svim temama koje 
su im bliske i koje ih okupiraju, a koji korespondiraju 
s njihovom dobi i sada nešto složenijim životnim iza-
zovima i društvenim kontekstima.

15. festival prava djece
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U ponedjeljak, 19. lipnja 2023. u školskoj knjižnici 
ugostili smo učenike 3.e OŠ A. Šenoe i njihovu 

učiteljicu Petrunjelu Krajačić. Ovaj uzvratni susret bio 
je jačanje lokalne suradnje dviju škola. Ovakvom su-
radnjom i zajedničkim projektima želimo širiti svijest 
o tome da osobe s intelektualnim teškoćama imaju 
svoje mjesto u društvu, a učenici redovnih škola od 
malena razvijaju senzibilitet prema našim učenici-

ma. Također, ovakva suradnja je primjer da je mo-
guće razvijati prijateljstvo i suradnju između učenika 
različitih generacija te da uvijek možemo učiti jedni 
od drugih. Učenici i njihova učiteljica održali su di-
seminaciju E-twinning projekta “Hrvatska bajkovnica” 
kojem je cilj razvoj čitalačke pismenosti kod djece, te 
upoznavanje s jezičnom baštinom hrvatskog naroda, 
hrvatskih narodnih bajki.

Lokalna suradnja različitih generacija

Dan zahvalnosti za 
plodove zemlje Svjetski dan 

osoba s Down 
sindromom
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Posjeta Apisariju 
Tehničkog muzeja 

U četvrtak, 28. rujna 2023. učenici 1.B i 1.H razreda 
posjetili su edukativnu izložbu „Hrana nije otpad, 

i ja mogu utjecati!“ koju je Ministarstvo poljoprivre-
de organiziralo u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici. 

Svrha izložbe je podizanje svijesti i informiranosti o 
sprječavanju i smanjenju nastajanja otpada od hra-
ne. Učenici su pogledali učeničke radove i odigrali 
edukativne igre na tu temu.

Izložba „Hrana nije otpad, i ja mogu utjecati!“

Grupa učenika je s nastavnicima posjetila Tehnički 
muzej. Upoznali smo se s Apisarijem Tehničkog 

muzeja. Uz vodstvo prof. dr. Nikole Kezića doznali 
smo mnogo zanimljivosti o pčelama, čitali dijelove 
knjige Pčele iz pčelinjeg grada, Ljubice Koren-
Željkove te izrađivali bookmarkere.
Norveška ambasada nam je darovala hotel za pčele 
te knjigu  spisateljice Lunde za školsku knjižnicu.
Bilo je jako zanimljivo i poučno.
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Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i 
Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

Interliber

Floraart 

17
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Naši učenici su sudjelovali na likovnim kolo-
nijama pod nazivom “Dolina mlinova” i „U 

iščekivanju ljeta“. Organizator je, kao i svake 
godine, bila Škola za odgoj i obrazovanje - 
Pula. Svi su sudionici bili izravno uključeni u 
koloniju putem Google Meet-a što znači da su 
u realnom vremenu stvarali, promatrali i dijelili 
svoje uratke s drugima sudionicima.

Diseminacija S.F.C.R.

Likovne kolonije
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Ove školske godine, nakon duže pauze, učenici 
trećih razreda posjetili su Hrvatski sabor.

Uz stručno vodstvo obišli smo zgradu Sabora, upo-
znali se s povijesti Sabora, vidjeli slike svih predsjed-
nika Sabora, od osnutka naše države do danas, koje 
se nalaze u Dvorani Ante Starčevića, mjestu za služ-
bena primanja u Hrvatskome saboru. Tu se nalazi 
i poznata slika Jadranke Fatur “Božićni Ustav” kraj 
koje smo se fotografirali. Nakon obilaska, prisustvo-
vali smo, s galerije, sjednici Sabora, a posebno smo 
bili iznenađeni kada nas je pozdravio predsjednik Sa-
bora, gospodin Gordan Jandroković.

Posjet Saboru

Po završetku posjeta, za uspomenu, fotografirali smo 
se na glavnom stubištu Sabora.
Nakon posjete Saboru, uputili smo se u Muzej grada 
Zagreba gdje smo sudjelovali u radionici starih zanata.

Europski tjedan 
mobilnosti Time travel
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Kao i svake godine povodom Dana sigurnijeg inter-
neta knjižničarka škole je 7.veljače 2023. održala 

predavanje o opasnostima pretjeranog korištenja pa-
metnih telefona. Učenici su imali priliku sami pregle-
dati, u postavkama svoga telefona, koliko koriste svoj 
pametni telefon i na kojim aplikacijama provode naj-
više vremena. Ujedno smo pogledali video kako se 
lako i brzo šire lažne vijesti i razgovarali o tome kako 
ih prepoznati te o opasnosti objavljivanja osobnih po-
dataka kao i fotografija na društvenim mrežama.

Dan sigurnijeg 
interneta

Kazalište 
Trešnja -  
Snjeguljica 
i sedam 
patuljaka

Sajam 
poslova 
u turizmu
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Putujuća izložba “Euro na kotačima” bio je edu-
kativni projekt u sklopu informativne kampanje 

za zamjenu hrvatske kune eurom koju su provodili 
Vlada i Hrvatska narodna banka, uz sufinanciranje 
Europske unije. Izložba je pružila sve relevantne in-

Euro na 
kotačima

formacije o uvođenju eura kao službene valute. Naši 
učenici su 11.studenog 2022. posjetili izložbu, odi-
grali kvizove, osvojili majice i dobro se pripremili za 
prelazak s kune na euro.

Donacija Marijinim 
obrocima za dnevni 
obrok i školovanje 
troje djece

Dan ružičastih 
majica

Obilazak grada
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Imali smo iznimnu čast ugostiti jednu posebnu go-
šću, poznatu dječju spisateljicu,  autoricu brojnih 

igrokaza, priča, slikopriča i dugogodišnju urednicu 
Modre laste. Željka Horvat-Vukelja razveselila je 
učenike svojim zanimljivim pričama o glazbenim in-
strumentima. Ovaj interaktivni susret gospođe Željke 

i naših učenika bio je ispunjen smijehom, veseljem, 
pjevanjem i učenjem. Za ovaj susret zahvaljujemo 
našem poznatom književniku Hrvoju Kovačeviću koji 
nas je, također, razveselio svojim dolaskom. Susret 
se održao u školskoj knjižnici 12. veljače 2024.

Željka Horvat-Vukelja u gostima

Welcome 
Spring 
Festival

Dan otvorenih vrata MO Ciglenica

Nogometna utakmica s 
Elektrostrojarskom obrtničkom školom

Obilježavanje Dana 
planeta Zemlje
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RADOVI UČENIKA

U srednju školu krenuo sam prije 3 godine. Upisao 
sam smjer za pomoćnog konobara i sada sam u 

trećem razredu.
U ovu je školu išla moja starija sestra Klara, a moj 
mlađi brat Emanuel također je pohađa.
Svi se školujemo kako bismo bili konobari. Meni je ovo 
zadnja godina, a Emanuel će ići još jednu godinu.
Poslije škole planiram raditi kao konobar u restoranu 
Europa, koji se nalazi u Sv. Ivan Zelini.
U školi igram nogomet i idem na natjecanja na kojima 
osvajam nagrade sa svojom ekipom. Na natjecanje 
nas vodi profesor Davor Lukačević. Natječem se od 
prvog razreda. Svaki put kada odemo na natjecanje 
osvojimo 1. mjesto i u školu donesemo pehar.
Osim što volim ići  u školu, volim i odmore, a najviše 
volim praznike. U školi sam upoznao puno prijatelja, 
ali se nikad nisam zaljubio ni u koga u školi niti u školu.
Najljepša uspomena do sada mi je kada smo putovali 
u Poreč na natjecanje. Putovali smo 3 sata autobu-
som. U busu smo se zafrkavali i družili. S nama su 
bili i drugi učenici iz različitih škola. Poslije natjecanja 
smo se kupali u moru iako je bilo jako hladno. Nismo 
htjeli propustiti priliku da se okupamo jer ne znam 
kada ćemo sljedeći put ići na more. Moj najbolji prija-
telj zove se Marino. Upoznali smo se u školi i s njim 
se najviše družim.
Najviše volim nastavu tjelesnog jer se vrlo dobro za-
bavljam čak i kada ne mogu vježbati. To je sigurno 
zato što nam profesor Davor učini sat zabavnim.
Osim profesora Davora, super mi je moja bivša ra-
zrednica Valentina koja je odselila u Belgiju. Sada 
imam novu razrednicu, profesoricu  Danijelu. Ona je 
dobra razrednica. S njom puno pričamo i zabavljamo 
se na satu razredne zajednice.
Svi koji žele upisati ovu školu, neka ne razmišljaju 
puno i dođu s nama uživati.

Martin Bunjački

Dobra škola

Često razmišljam o budućnosti. Kad završim 
srednju školu, htjela bih se doškolovati za nje-

govateljicu da mogu raditi u dječjem vrtiću. Jako 
volim djecu. Škola je u Koprivnici pa bih stanovala 
u Đurđevcu kod udomiteljice. Htjela bih se osamo-
staliti da ne ovisim ni o kome, da imam svoj stan. 
U mojim razmišljanjima je i jedna osoba s kojom 
bih stvorila obitelj. Volim putovati i velika mi je želja 
posjetiti Pariz i London. Sa školom sam putovala u 
Njemačku, Estoniju i Rumunjsku. Jako mi se sviđao 
obilazak mjesta, druženje na putovanjima i stvara-
nje novih prijateljstava.

Tomislava Trnčić  3. B

Sjećam se prvog dana kada sam došao u sred-
nju školu. Osjećao sam se tužno i razmišljao 

sam o prijateljima iz osnovne škole. Nakon nekoli-
ko dana već je bilo bolje. Upoznao sam učenike iz 
svog razreda. Na praksi u školi mi je bilo odlično, 
radili smo palačinke, pekli pizzu, štrudle sa sirom, 
kolače…
U drugom razredu sam krenuo na praksu u uče-
nički dom. Tete Ana i Mateja su bile jako dobre 
prema meni. 
Nakon pandemije smo krenuli na školske izlete. 
Bili smo u Varaždinu i na Brijunima. U trećem smo 
razredu bili i u muzejima i u Saboru. Svugdje nam 
je bilo lijepo. Škola će mi ostati u sjećanju. Sjećat 
ću se svojih profesorica Senke, Anite, Jasenke, a 
najviše svoje raske Sanje jer je bila draga i dobra, 
najviše je volim.

Mislav Babić  3. B

Razmišljam o 
budućnosti

Sjećam se  
školskih dana
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Znaj da bit ću tu
Znaj da bit ću tu 
i zagrljaj ti dati
jer ti si sreća, veselje i radost moja.
Čim te vidim, osjećam se sjajno 
i veselo s osmijehom na licu.
Znaj i ovo:
uvijek i zauvijek bit ću tu,
jer ti si razlog za moju sreću, radost, veselje
i osmijeh koji liječi svaku tugu.
Ako je netko tužan ili ljut, ti se nasmiješiš 
i bude veseo cijeli dan.
I znaj da nisi sam 
jer ja sam pored tebe 
i samo se nasmiješi
 jer uvijek ću biti tu 
da ti uljepšam dan.

Ivana Horvat, 2. F

Jučer smo bili na INKAZ-u. Išla sam s 
profesoricom Ivanom iz muzikoterapije, 

profesorom Vinkom iz vjeronauka i sa lo-
gopedinjom Darjom. Pjevala sam u zboru sa 
svojom prijateljicom Martinom, a uz nas je 
nastupala i dramska skupina. Naš igrokaz 
s kojim smo nastupili zove se Šetnja zagre-
bačkim ulicama. 
Osim nas, nastupale su i druge skupine iz 
drugih škola u Zagrebu. Došle su i škole iz 
drugih gradova u Hrvatskoj. Osim nastupa, 
imali smo i slobodno vrijeme, tijekom kojeg 
smo jeli kroasane i pili kavu. Bilo mi je jako 
lijepo jer smo pjevali i družili se, te smo se 
počastili hranom i pićem koje su pripremili 
domaćini. Gledali smo i druge škole koje su 
nastupale. 
Voljela bih opet ići na INKAZ i ponovno bih 
nastupala.

Svea

INKAZ

Nekad sam imala puno problema. Bila sam ljuta, nervozna, 
nisam htjela da mi drugi pomognu. Sve sam micala od sebe. 

Kad naiđem na problem, ne želim ni s kim razgovarati, želim da 
se maknu od mene i ostave me na miru. U budućnosti bih željela 
živjeti sama sa psom, imati posao… Moj je životni cilj da hrabro 
idem svojom životnom stazom.

Mateja Petak 3.F

Moja staza

Od malena čuvam jedan autić kao uspomenu. Dobio sam 
ga za rođendan od tatinog prijatelja. Sjećam se kako sam 

bio sretan kada sam ga dobio. Čuvam ga kao uspomenu na 
djetinjstvo.                                   

Leon Taritaš  3. E

Brod za sjećanje

Razmišljam o budućnosti nakon škole. U školi smo svi bili jedna 
ekipa, ali dolazi vrijeme rastanka. Ulazimo u život odraslih ljudi. 

U budućnosti ću se baviti turizmom, održavanjem. Biti ću uz svoju 
obitelj, brata i sestru i pomagati im. Želim biti samostalan i vratiti 
se u svoju rodnu Slavoniju, u Viroviticu, pomagati roditeljima kad 
ostare. Nadam se da će budućnost biti dobra.

Sandi Sabo 3. E

Razmišljam o 
budućnosti

Ova priča započela je kada sam došao u osnovnu školu. 
Osjećao sam se usamljeno. Nitko nije htio biti moj prijatelj. 

Neki su me ignorirali, gurali i radili puno drugih stvari koje bi 
me rastužile ili su me samo ismijavali. Trebalo mi je vrlo dugo 
da sve to prođe, ali kad je završila osnovna škola, bilo mi je 
puno lakše. Znao sam da će nova škola biti novi početak za 
mene. Tako je i bilo. Kad sam prvi put došao u Srednju ško-
lu – Centar za odgoj i obrazovanje osjećao sam se potpuno 
opušteno i sretno. Upoznao sam puno novih dobrih prijatelja 
i odličnih učitelja koji su mi puno pomogli oko svega. Na kraju 
želim reći da je ovo za mene najbolja srednja i nadam se da ću 
upoznati još puno novih dobrih ljudi.

Leo Kazić, 3. A

Moj život nakon 
osnovne škole
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Kada bih vas pitao što su to brodovi, vjerojatno biste mi dali jednak odgo-
vor, brodovima plovimo na putovanja, odmaramo…

Što su za mene brodovi? To su oni brodovi sjećanja koji plove putevima 
mog djetinjstva i moje mladosti. Imam jako puno uspomena, fotografija, 
nakita, medvjedića… Jedna od najdražih uspomena je album sa slikama 
i citatima koji sam dobio za svoj sedamnaesti rođendan. Svaki put kad ga 
pogledam, valovi u meni su sve nemirniji i nemirniji, udaraju u srž moga 
srca. Uspomene s tih fotografija ne mogu opisati, slike pune osmijeha…
Imam još jednu dragu uspomenu, a to je sat koji sam dugo želio. Predivan 
je,  jer mi ga je poklonila meni draga osoba, a to je moja majka. Taj sat nije 
samo za pokazati, modni dodatak, nego na njega gledam kada će zazvoniti 
za kraj zadnjeg školskog sata. Sretan sam što ću ostatak vremena provesti 
sa svojom obitelji, a to je za mene neprocjenjivo bogatstvo.

Marcello Alan Medić 3. F

Brodovi za sjećanje

Staza koja me čeka nakon srednje škole bit će veliki korak u 
mom životu.

Želio bih raditi posao u zanimanju za koje sam se školovao tri go-
dine. Zadovoljan sam poslodavcem kod kojeg sam trenutno na 
praksi, ali već imam ponudu i za drugi posao koji ću rado prihvatiti.
U budućnosti se vidim kao vlasnika obrta za vodoinstalaterske ra-
dove. Mislim da se moj posao dosta cijeni i da sam izabrao kva-
litetnu struku. Prilikom otvaranja obrta iskoristit ću poticaj za sa-
mozapošljavanje. Za početak bih izvodio samo vodoinstalaterske 
radove, a ukoliko posao dobro krene, završio bih tečaj za plinoin-
stalaterske radove. U početku bi mi sestra pomogla oko vođenja 
administracije i raspodjele financija. Mislim da imam dobar plan i 
da ću svojom upornošću uspjeti na svojoj životnoj stazi.

Matija Biškupić 3. F 

Moja staza
U osnovnoj školi sam često nailazila na 

probleme, nitko me nije volio. Sada u 
srednjoj školi znam da sam voljena, osje-
ćam se sretno zato što su moji prijatelji uz 
mene. U budućnosti, kada završim sred-
nju školu, prekvalificirat ću se za vodoin-
stalatera. Morat ću štedjeti da mogu po-
ložiti vozački ispit za kamion. Željela bih 
voziti kamion cisternu. Mnogi mi se ljudi 
petljaju u život i daju savjete smatrajući 
da to nije zanimanje za mene. Moji mi pri-
jatelji kažu da slušam svoje srce i slijedim 
svoj san. Lijepo je biti u društvu koje te 
razumije, voli i poštuje. Nemojte dozvoliti 
ljudima da vam se miješaju u život samo 
zato što oni nisu slijedili svoje snove. 

Ivana Horvat 3. F

Moja staza

Moja škola
Moja škola je glasna, a ne tiha
Poput raspjevanog stiha.
Kroz nju dečki i cure jure
Pa se nastavnici bune.

Svima je važno da se manje uči,
Te da se ode što prije kući.

Zezanje i šale, kao san,
Zato đaci vole školu svaki dan.

Škola je moj drugi dom,
Uživam se družiti s njom.

Nemir u srcu vlada,
A mozak nastavu ne prati
Važnija je simpatija
Nego školski sati.

Ali, veselje je veće, 
Kad zvoni za zadnji sat
I odmah puni smo sreće
Jer tada se kući kreće.

Marcello Alan Medić 3. F

Dana 23.3.2023. sa školom smo posjetili Sabor, Muzej grada 
Zagreba te šetajući obišli  grad. Posjet Saboru posebno me 

se dojmio. Svašta novo sam naučio, upoznao se s načinom rada 
ljudi koji donose odluke koje se tiču svih nas. Posebno su mi se 
svidjele prostorije jer svaka ima svoju namjenu, a za oko mi je 
zapeo crveni tepih koji se prostire posvuda. Na taj način prostorije 
podsjećaju na kraljevske odaje, a ljudi na kraljeviće. Također mi se 
svidio i posjet muzeju. Svašta sam uslikao, još više toga naučio, 
vidio stare predmete i mnoge zanimljivosti. Posjet muzeju bio je 
poučan, no, ono što sam vidio i naučio u Saboru, više me se doj-
milo. Uglavnom, bio je to lijepo proveden dan s prijateljima iz škole 
i profesorima.

Marcello Alan Medić 3. F

Posjet Saboru
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Kad pogledam tu djevojku, srce mi kuca sto na 
sat, kao na autocesti. Kad ju zagrlim, kao zmaj 

sam, leptirići polete u trbuhu, sav pocrvenim. Ta 
djevojka mi daje snagu da budem kao grom.

Hašim Osmanović  3. C

Ljubav

Za mene je ljubav kada voliš nekog, kada se bo-
riš za njega. Slanje tajnih poruka, ne sramiš se 

izgovoriti njegovo ime…

Tina Jovanović 1. D

Ljubav

Kada si zaljubljen, svaki dan misliš o toj 
osobi, a svijet oko tebe izgleda sjajnije i 

veselije. Osjećaš leptiriće u trbuhu kada mi-
sliš na tu osobu i jedva čekaš da ju ponovno 
vidiš. Kada si zaljubljen, male stvari postaju 
važne. Biti zaljubljen znači dijeliti sreću, ali i 
tugu, biti tu jedno za drugo i podržavati se.

Katarina Bartolić 1. D

Lijepo je biti 
zaljubljen

Za mene je ljubav jedan od najljepših 
osjećaja. Porumenim i osjećam leptiri-

će u trbuhu. Za mene je ljubav mama, tata, 
dida i baka, brat, teta i pas. Za mene je 
ljubav sjećanje na moje djetinjstvo, igre s 
bratom, bakine priče za laku noć. Ljubav je 
kad mi netko nešto kupi ili pošalje poruku.
Za mene je ljubav sreća i veselje, to je naj-
ljepša emocija.

 Anja Vidaković  1. D

Što je za mene 
ljubav

Ljubav je za mene nešto lijepo i roman-
tično. To se ne može definirati, to osje-

ćamo. Najljepši osjećaj je kad si zaljubljen. 
Čekaš da ga vidiš, skakućeš  od sreće, 
osjećaš leptiriće u trbuhu. Želiš stalno biti 
kraj njega, gledati ga, pričati s njim.
Najsretnija sam bila kada sam bila zaljublje-
na. Moja ljubavna priča je bila jako lijepa, 
uvijek smo bili zajedno. Upoznala sam ga u 
susjedstvu, bila je to ljubav na prvi pogled. 
Često smo izlazili, pričali, smijali se, a onda 
smo se poljubili. Bila sam najsretnija na svi-
jetu. Za našu vezu sam rekla samo mami.
Ponekad smo se i posvađali, onda bih bila 
tužna.  Danas se povremeno sretnemo, 
drago mi je kad ga vidim, ostali smo prija-
telji. O ljubavi mislim da je lijepa, ali i pro-
lazna. Treba je paziti, čuvati i brinuti da ne 
završi prebrzo.

Klara Mladić 2. C

Ljubavna  
priča
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Slavim Božić s prijateljima i odgajateljima. Kiti-
mo bor šarenim kuglicama i lampicama i stav-

ljamo ga u dnevni boravak. Zajedno pečemo sva-
kakve kolače. Na Božić idemo na misu, a poslije 
mise svi postavljamo svečani stol i zajedno ručamo.

Tina Jovanović 1. D

Božić

Blagdane ću provesti u Domu na Tuškan-
cu sa sekama i bratom, s prijateljima. 

Veselim se. Bit će nam lijepo zajedno.

Vanesa Šarić 1.C

Božićni 
blagdani

Volim zimske praznike jer dolaze Božić i 
Nova godina. To je vrijeme kad sam s 

obitelji. Pečemo kolače, mađarice i čupav-
ce, mama priprema božićni ručak i sve je 
svečano.

Predrag Ilmić 1. D

Zimski  
praznici

Nova škola je super! Imam dobre prija-
telje i dobre profesore. Uvijek marljivo 

učim i nikad ne izostajem s nastave i prak-
se. Volim ići na praksu.

 Deni Radovan 1.C

Nova škola, 
novi prijatelji

Upisao sam se u zanimanje pomoćni 
kuhar i slastičar. Volim kuhati od svoje 

desete godine. Idem na praksu u Brdovec i 
jako mi je zanimljivo. U razredu nas je sed-
mero i svi se dobro slažemo. U novoj školi 
su svi profesori dobri.

Mario Vugec 1. D

Nova škola

Veselim se praznicima jer ću moći duže 
spavati, šetati se, gledati TV. Radit ću 

kolače od cimeta i jabuke, družiti se s obite-
lji. Jako volim praznike.

 Marta Peić 1.C

Veselim se 
zimskim 
praznicima
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Proljeće je moje omiljeno godišnje doba! 
Tada mi je rođendan. Veselim se što do-

lazi ljepše i toplije vrijeme. Osjećam u zra-
ku miris proljetnog cvijeća. Uživam u šetnji 
livadama i oko jezera. Sve je tako mirno i 
opuštajuće. Imam puno energije i sretna 
sam. Sunčani dani su odlični za druženje 
s prijateljima. Proljeće je novi početak, bu-
đenje prirode i uživanje u zrakama sunca.

 Katarina Bartolić 1. D

Veselim se 
proljeću

Proljeće je najljepše godišnje doba. Miri-
še cvijeće, sija sunce. Proljeće u meni 

budi sreću i veselje.

 Anja Vidaković  1. D

Proljeće

U proljeće se sve budi, bude se biljke i ži-
votinje, cvatu visibabe, jaglaci i ljubiči-

ce. Proljeće mi je lijepo, u proljeće se zalju-
bljujemo. Toplo je i sunčano, možemo šetati 
i uživati u prirodi, družiti se s prijateljima.

Predrag Ilmić 1. D

Radosno 
proljeće

Veselim se proljeću jer raste cvijeće, mi-
rišu šafrani, zumbuli i tratinčice. Čuje 

se cvrkut ptica. S prijateljicama prošećem 
gradom i odemo u kino. Volim proljeće jer je 
u proljeće Uskrs. Bojamo jaja, teta napravi 
fini ručak i slatke kolače. Tu su i proljetni 
praznici kad se odmaram od škole i prakse. 
Pomažem oko čišćenja i gledam televiziju. 
Svako proljeće sadimo u našem dvorištu 
cvijeće, a kada cvijeće procvate cijelo dvo-
rište miriše.
Inače, ljeto je moje najdraže godišnje doba, 
a proljeće je na drugom mjestu, zatim zima 
i na kraju jesen.

Tina Jovanović 1. D

Veselim se 
proljeću
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NAJPOMAGAČI
Svake godine za Dan škole dodjeljujemo nagra-

de učenicima koji nesebično pomažu  i ulažu 
ogroman trud kako bi i ostali učenici bili što 

uspješniji i motiviraniji za rad, te potiču i druge učeni-
ke na veću suradnju i ljepotu druženja.
Ljepota je u davanju, a najljepše je podržati i pomoći 

NAJPOMAGAČI  
ŠK. GOD. 2023./24.

Sanela Dedić 3. F
Ivana Horvat 3. F
Lovro Vešligaj 2. K
Nikola Šurbek 2. K
Sonja Biuk 2. K
Luka Kruc 3. K
Ivana Peček 2. D
Ivan Đerek 1. F
Antun Tunić 1. F
Klaudija Burić 1. F
Barbara Kunić 1. F

NAJPOMAGAČI  
ŠK. GOD. 2022./23.

Lovro Vešligaj 1. K
Lucija Baranja 3. A
Hašim Osmanović 2. C
Ivana Čelić 3. A
Ana Markušić 3. A
Mihaela Bengez 3. A
Ivana Horvat 2. F
Sanela Dedić 2. F
Božidar Cvrtila 1. E
Ferid Mašić 1. E

drugima, te donijeti radost u nečiji život.  
Ponosni smo na desetero učenica i učenika koju su 
nagrađeni pohvalnicom jer nesebično pomažu svojim 
vršnjacima i nastavnicima. 
Veliko hvala ovim učenicima!
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Aktivnosti 
učeničke 
zadruge 
2023. / 2024.
I  ove godine naši zadrugari su imali pune ruke posla! 

Donacijske i prodajne izložbe bile su dobro posje-
ćene, čime smo osigurali pomoć našim učenicima 

u potrebi. Posebno smo ponosni na kupovinu namir-
nica za pripremu božićnog i uskršnjeg ručka za obitelj 
našeg učenika. Zadruga je svojim aktivnostima omo-
gućila plaćanje izleta učenicima koji si to financijski 
ne mogu priuštiti. 

Ove smo se godine istaknuli s novim prodajnim mje-
stima, novim proizvodima i novim poznanstvima. 
Sretni smo što smo nabavili novu peć za keramiku 
iz koje izlaze nove keramičke dekoracije koje krase 
mnogobrojne domove.
Zahvalnost i veselje učenika daje nam poticaj za dalj-
nji rad.

6.10.2023. Radionica u Domu za starije Trešnjevka, Slavoljub Penkala
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10.10.2023. Radionica povodom obilježavanja Europskog tjedna održivog razvoja

26.10.2023. Emisija ISTI SMO na Z1 TV

15.11.2023. Radionica sa studentima na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu
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Adventski kutić

30.11.2023. Radionica izrade adventskih vjenčića

24.11.2023. Radionica za volontere

32

AKTIVNOSTI UČENIČKE ZADRUGE 2023. / 2024.



3.12.2023. Prodajna izložba šiba ispred crkve sv. Marka Križevčanina

2.12.2023. Međužupanijska suradnja UZ Koprivničko-Križevačke županije i UZ Grada Zagreba

1.12. i 8.12.2023. Humanitarna prodajna izložba
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9.i 10.12.2023. Prodajna izložba Dizajneri sa srcem

5.12.2023. Bord of education for Vienna

34

AKTIVNOSTI UČENIČKE ZADRUGE 2023. / 2024.



13.12.2023. Donacijska izložba Dom za starije osobe Sveti Josip

26. 3.2024. Radionica s učenicima Gimnazije Tituša Brezovačkog
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Kao i svaka prethodna godina i ova je bila pre-
puna sportskih natjecanja i dobrih rezultata. 
Kako je to izgledalo u pojedinačnim i grupnim 

sportovima, pokušali smo sažeti na jednom mjestu.
17. - 18. listopada 2023. sudjelovali smo na 
Prvenstvu Hrvatske u plivanju za osobe s IT koje je 
održano u Tuheljskim Toplicama. Leo Kazić osvojio 
je srebrnu medalju na 25 metara slobodno, a Hašim 
Osmanović osvojio je 4. mjesto.
8. studenoga 2023. sudjelovali smo na malono-
gometnom turniru u Združenom nogometu koji se 
odigrao u Zaprešiću i osvojili smo uvjerljivo 1. mjesto.
21. i 22. studenoga 2023. sudjelovali smo na 
Prvenstvu Hrvatske u kuglanju za osobe s IT koje se 
održalo u Zaprešiću. Katarina Jurasović osvojila je 1. 
mjesto, Anita Mladić i Marko Filipović osvojili su 2. 
mjesto dok su Klara Mladić, Antonio Budak i Martin 
Muhar završili na 4. mjestu.
18.-20. ožujka 2024. sudjelovali smo na Držav-
nom prvenstvu školskih sportskih društava za učenike 
s IT. Natjecali smo se u atletici i stolnom tenisu. Do-
magoj Mališ osvojio je srebrnu medalju u skoku u dalj.
26. i 27. ožujka 2024. sudjelovali smo na Prven-
stvu Hrvatske u bowling-u za osobe s IT. Sara Alma 
Beriša osvojila je 1. mjesto, Anita Mladić 2. mjesto, 
Klara Mladić 3. mjesto, Emilija Mašić 4. mjesto i Ka-
tarina Jurasović 5. mjesto.
14. travnja 2024. sudjelovali smo na Združenom 
malonogometnom turniru „Ban Josip Jelačić“ u Za-
prešiću. Osvojili smo 1. mjesto u najjačoj skupini.

Sportska 
natjecanja 
u školskoj 
godini 2023./24.
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22. travnja 2024. povodom Dana mjesnog odbo-
ra Ciglenica održana je nogometna utakmica između 
Elektrostrojarske obrtničke škole i naše škole koja je 
završila rezultatom 2:2.
9. i 10. svibnja 2024. sudjelovali smo na Otvo-
renom prvenstvu Hrvatske u atletici – Pula 2024. i 
7. mitingu u združenoj atletici. Josip Vugec osvojio 
je zlatnu medalju u trčanju na 400 metara, Lovro 
Vešligaj osvojio je srebrnu medalju u trčanju na 80 
metara, Vedran Špacapan i Dominik Kelečić osvojili 
su brončane medalje u trčanju na 80 metara. Lovro 
Vešligaj i Josip Vugec osvojili su zlatnu medalju u 
združenoj štafeti 4x100 metara.
29. svibnja 2024. sudjelovali smo na Prvenstvu 
Hrvatske u malom nogometu za osobe s IT u Zapre-
šiću. Osvojili smo 4. mjesto u svojoj jakosnoj skupini.
5. lipnja 2024. u sklopu projekta suradnje s lokal-
nom zajednicom i uključivanja naših učenika u sport-
ske aktivnosti u kojima sudjeluju učenici redovnih za-
grebačkih srednjih škola odigran je turnir na terenima 
Tehničke škole u Palmotićevoj 84. Uz domaćina, na-
stupila je i ekipa Privatne gimnazije Marul te učenici 
naše škole. Nakon odigranih utakmica organizirano 
je druženje učenika.
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Učenici naše škole sudjelovali su na brojnim ak-
tivnostima u koje smo bili uključeni. Pomoćni 
konobari su posluživali cateringe povodom ra-

znih obljetnica i događaja u organizaciji različitih fa-
kulteta (ERF, Studijski centar socijalnog rada), pred-
stavljali su svojim radom školu na Danima otvorenih 
vrata naše škole, školskim priredbama i sudjelovali u 
raznim humanitarnim akcijama. Posebno su se ista-
knuli sudjelovanjem na Aronia kupu, WorldSkills Cro-

stručna 
praksa

atia natjecanju te Zagrebačkom obrtničkom sajmu na 
kojima škola svake godine sudjeluje. Neizostavan je 
njihov doprinos povodom Dana škole te posluživanje 
na događajima koji su vezani za  Erasmus+ projekte 
u koje je škola uključena, kao i MŽSV i druge skupove 
u organizaciji naše škole. Školske godine 2023./2024.  
imali su priliku predstaviti svoje zanimanje u filmu:  
„Prezentacija strukovnih zanimanja - Pomoćni kono-
bar“ u kojem su sudjelovali.

Aktivnosti naših vrijednih konobara
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Ugostiteljska sekcija naše škole (pomoćni kuha-
ri i slastičari, kuhari te pomoćni konobari) ove 
je školske godine sudjelovala na brojnim ma-

nifestacijama, natjecanjima, izložbama i projektima.
Već na samom početku školske godine učenice 2. A 
razreda sudjelovale su na međunarodnom kongresu 
slastičarstva “Interslast” u Tuheljskim toplicama gdje 
su se predstavile roladom od kestena i pravom do-
maćom makovnjačom. U razdoblju od listopada do 
kraja studenog svi su učenici iz ugostiteljske sekcije 
sa svojim nastavnicima pripremili brojne domjenke.

Ugostiteljska 
sekcija 2022./23.
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U studenom smo sudjelovali u natjecanju u Puli pod 
nazivom “Združeno kuharstvo” u organizaciji Srednje 
škole za odgoj i obrazovanje Pula.
Ove smo se školske godine već drugu godinu za 
redom, prijavili na Državno natjecanje učenika stru-
kovnih škola Worldskills Croatia. Sve je krenulo još u 
siječnju mjesecu s školskim izlučnim natjecanjem na 
kojem je pobijedila učenica 3.d razreda, Višnja Hor-
vat. Nakon toga  je uslijedilo međužupanijsko natje-
canje u Bjelovaru u ožujku, ali Višnja se nije plasirala 
na državnu razinu natjecanja.
Bez obzira na to, na državnom smo natjecanju, koje 
se održalo od 10.-12.05.  sudjelovali kao škola doma-
ćin u disciplini pomoćni kuhar i slastičar te izlagali na 
štandu “Isprobaj svoju vještinu” gdje su naši učenici 
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Lora, Isabella i Filip pokazali zavidne vještine u ruko-
vanju kuhinjskim alatom te dostojno predstavili našu 
školu.
U travnju smo ugostili kolege i projektne partnere iz 
Španjolske koji su tri dana proveli u našem praktiku-
mu te smo imali tri radionice pripreme tradicionalnih 
jela našeg kraja.
Kao šlag na torti bilo je aktivno sudjelovanje u dva-
ma projektima, “Začinimo Zagreb” i “Kultura turizma”. 
Teme projekata bile su otkriti koje začinsko bilje raste 
na ovom području, uzgojiti ga, pobrati, osušiti te paki-
rati u ekološku ambalažu. Gotov proizvod dostavljen 
je u turističke agencije i nekoliko hotela gdje su ga 
dijelili svojim gostima kao zagrebački suvenir.
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Ugostiteljska sekcija naše škole (pomoćni kuha-
ri i slastičari, kuhari te pomoćni konobari) ove 
je školske godine sudjelovala na brojnim ma-

nifestacijama, natjecanjima, izložbama i projektima.
17. studenog 2023. godine, učenici 2.A razreda V.B. 
i N.S. sudjelovali su na internacionalnom kongresu 
slastičarstva “Interslast” u Tuheljskim toplicama gdje 
su se predstavili s dva slatka jela: orehnjačom i bre-
skvicama. 
Učenici 1.A razreda koji se školuju za zanimanje ku-
har posjetili su tržnicu Dolac i upoznali se s namirni-
cama biljnog i životinjskog podrijetla te tako ponovili 
ranije naučeno gradivo.
26. listopada 2023. g učenice 1.B razreda, M.K. i 
E.M. sudjelovale su na 10. Aronia kupu i predstavile 
našu školu s dva ukusna jela: orzoto s gljivama i na-

Ugostiteljska sekcija
maz od pečene muškatne tikve.
28. studenog 2023. g učenica 1.D razreda T.J. koja 
se školuje u zanimanju pomoćni kuhar i slastičar su-
djelovala je u paru s učenikom Ugostiteljsko-turistič-
kog učilišta na međunarodnom natjecanju „Združeno 
kuharstvo“ gdje su ponosno osvojili prvo mjesto.
15. prosinca 2023. g učenica 1.B razreda E.M. sudje-
lovala je na natjecanju „Slatko i slano“ u organizaciji 
Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar 
te osvojila sjajno drugo mjesto.
Ove smo se školske godine treći put zaredom prijavili 
na Državno natjecanje učenika strukovnih zanimanja 
Worldskills Croatia. Sve je krenulo u veljači 2024. sa 
školskim izlučnim natjecanjem na kojem je pobijedila 
učenica 3.B razreda N.B. Nakon toga je uslijedilo me-
đužupanijsko natjecanje u Vinkovcima u ožujku gdje 
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Dana 17. listopada ove godine učenici i nastav-
nici Srednje škole CZOIO su već tradicionalno 
sudjelovali na Interslastu, međunarodnom kon-

gresu slastičarstva, sladoledarstva i konditorstva.
Tijekom kongresa istodobno su se održavala pre-
davanja i natjecanja učenika srednjih ugostiteljskih i 
prehrambenih  škola iz Hrvatske i susjednih zemalja. 
Zemlja partner bila je Italija, a kongres je otvorio vele-
poslanik Italije u Republici Hrvatskoj zajedno sa župa-
nom i načelnicima gradova i općina Krapinsko-zagor-
ske županije.
U središtu ovogodišnjeg predavanja bili su heljda, helj-
dino brašno i proizvodi od heljdinog brašna. Predavači 
su bili stručnjaci iz područja prerade, prodaje i marke-
tinga proizvoda vezanih za heljdu iz nekoliko zemalja 
i kompanija. 
Naši učenici Niko Svetina i Valentina Boroša, koji se 
školuju za zanimanje kuhar, sudjelovali su u natjeca-
nju izrade orehnjače i voćnih breskvica. Kroz izradu 
ovih slastica vodio ih je stručni učitelj kuharstva Hrvoje 
Knežević. To je bila i prilika za upoznavanje i druženje 
s njihovim vršnjacima te razmjenu informacija vezanih 
uz rad i učenje. 
U neformalnom druženju s organizatorom, izdavač-
kom kućom Robinzon uručena nam je zahvalnica za 
dugogodišnje redovito sudjelovanje i promociju Inter-
slasta. 

Zagorci na XII. internacionalnom 
kongresu slastičarstva, sladoledarstva 
i konditorstva - Interslast 2023.

se plasirala na državno natjecanje. Državno natjeca-
nje Worldskills Croatia 2024. održano je od 13. do 15. 
svibnja 2024. u Zagrebu, a naša je učenica osvojila 
5. mjesto.
Na državnom smo natjecanju drugi puta zaredom su-
djelovali kao škola domaćin u disciplini pomoćni ku-
har i slastičar te izlagali na štandu “Isprobaj svoju vje-
štinu” gdje su naši učenici pokazali zavidne vještine 
u rukovanju kuhinjskim alatom te dostojno predstavili 
našu školu.
6. lipnja 2024. godine učenici su sudjelovali na „Smo-
tri učeničkih zadruga grada Zagreba“ te predstavili 
svoj proizvod dodatak jelima s povrćem, koji već par 
godina proizvode u sklopu praktične nastave i proda-
ju na brojnim humanitarnim izložbama i prodajama.
Tijekom cijele školske godine 23./24. svi su učenici iz 

ugostiteljske sekcije sa svojim nastavnicima pripre-
mili brojne domjenke i cateringe u našoj školi, ali i 
izvan nje.
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Dana 10.3.2023. u sklopu priprema za Državno 
natjecanje, u našoj školi održano je Školsko 
natjecanje učenika za zanimanje POMOĆNI 

CVJEĆAR prema TES programu.
Zadatak natjecatelja bio je u zadanom vremenu od 3 
sata, napraviti STOLNI ARANŽMAN ZA USKRS OD 
SUHOG CVIJEĆA I GRANA.
Natjecateljice su u zadatku morale pokazati svoje 
vještine odabira pravilnog alata i pribora za izvođenje 
zadatka, pripremiti potrebni materijal te izraditi stol-
ni aranžman za Uskrs od suhog cvijeća i grana. Pri 
radu, natjecateljice su morale voditi računa o skladu 
boja i oblika. Važna je bila i čvrstoća uratka te tehnika 
izrade.
Pobjednicama natjecanja proglašene su učenice Mi-
haela Bengez i Anita Mladić koje će sudjelovati na 
Državnom natjecanju učenika strukovnih škola Wor-
ldSkills od 10.-12.05.2023. u Zagrebu.
Državno natjecanje učenika strukovnih škola 
WorldSkills Croatia 2023. održavalo se od 10.-
12.05.2023. u Zagrebu. Predstavnice naše škole, 
smjer pomoćni cvjećar bile su učenice Anita Mladić 
(1.f razred) i Matea Danijela Petak (2.f razred). 
Mentorica učenica bila je Danijela Vidović, prof. Teme 
natjecanja bile su Mješoviti nasad u ukrasnoj posudi 
za vanjski prostor i Proljetni stolni aranžman. Naše 
učenice osvojile su odlično 3. mjesto. Bravo cure, 
ponosni smo na vas! 

Školsko natjecanje za zanimanje 
Pomoćni cvjećar - Worldskills
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Od ove školske godine u sklopu školskog vrta 
postavljen je plastenik u kojem se izvodi 
stručna praksa za pomoćne cvjećare i po-

moćne vrtlare.
Velike su prednosti toga što imamo vlastiti plastenik. 
Većina učenika se u prostorima škole i oko nje osjeća 
sigurno, jer se nalaze na poznatom teritoriju. Dosa-
dašnja praksa izvodila se na Agronomskom fakulte-

Stručna praksa za pomoćne 
vrtlare i pomoćne cvjećare  
u školskom plasteniku

tu Sveučilišta u Zagrebu i pojedinim je učenicima to 
predstavljalo problem što se tiče  odlazaka i dolazaka 
na samu stručnu praksu.
Premda je Agronomski fakultet bio odličan domaćin 
i osjećali smo se kao da smo u svom prostoru, uda-
ljenost od škole predstavljala je određenu prepreku. 
Svim kolegama s Agronomskg fakulteta izuzetno 
smo zahvalni na svoj pruženoj pomoći, učenju, dru-
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Mišljenje učenika o stručnoj praksi:

Zašto više volim ići u školu na stručnu 
praksu nego na Agronomski fakultet?

Klaudia Burić  1.F
Volim dolaziti na praksu zato što se družim s 
prijateljima i učim nove stvari o biljkama.
Antun  Tunić 1.F
Na praksi sam naučio pripremati supstrat za 
sadnju, puniti teglice, pikirati biljke i plijeviti 
korov. Ovo mi je najbolja praksa do sada. 
(smijeh).
Adrian Belanović 3. F
Zato što je bolje doći na praksu u školu nego 
na Agronomski fakultet, jer kad smo tu u školi 
onda imamo i igralište kad završimo s radom, 
a na Agronomskom fakultetu nemamo.
Sanela Dedić 3. F
Više volim ići na praksu u školu zato što mi 
je blizu doma. Zato što mogu pod velikim 
odmorom biti vani, družiti se s frendovima koji 
su u školi kada sam ja na praksi.
Ivana Horvat 3. F
Zato jer su radovi kao i tamo. Pod odmorom 
mogu gledati kamione jer se čuje zvuk 
kamiona pa mi onda bolje ide na praksi i zato 
jer je daleko, a ja obožavam putovati. Zato jer 
vidim svoju razrednicu i zato jer se družimo.

ženju i velikom razumijevanju za naše učenike. Naša 
se suradnja nastavlja u sklopu radionica, posjeta, 
edukacija te obilježavanja važnih datuma naše škole 
kao i Fakulteta.
Premda je prostor za učenike bio idealan, sigurnost 
i poznavanje prostora kao i druženje s učenicima iz 
drugih razrednih odjela koji su na nastavi ili stručnoj 
praksi, neprocjenjivi su. Na taj način smo još više 
unaprijedili suradnju pojedinih zanimanja, tako da se 
međusobno nadopunjavamo.
Primjer koji mogu istaknuti je suradnja s praktiku-
mom gdje mi uzgajamo povrće koje pomoćni kuhari 
pripremaju za jelo, ostatke od povrća vraćaju nama u 
kompostanu, gdje se ponovno prerađuje i obogaćuje 
supstrat koji koristimo u novoj proizvodnji povrća, ali 
i biljaka općenito. Ta nam je korelacija jako važna jer 
učenici na licu mjesta mogu vidjeti kako izgleda taj 
cjelokupni proces.
Učenici su sa stručnom praksom u školskom plaste-
niku krenuli u studenom. Proces je tekao polako kako 
bismo se svi uhodali i naviknuli na novo mjesto izvo-
đenja stručne prakse.
Veliko je zadovoljstvo predstavljala nabava materija-
la i alata za rad čemu smo se svi jako veselili.
Velik broj kolega nam je pružio pomoć i podršku i 
svakodnevno dobivamo nove biljke, teglice i mate-
rijale za rad. Ovim im putem na tome zahvaljujemo.
Kako odmiče školska godina, tako je i naš plastenik 
u punom cvatu.
U plasteniku imamo puno biljaka i povrća koje želi-
mo predstaviti na ovogodišnjem Floraartu. Omogućili 
smo svakodnevnu kupovinu biljaka. Jako smo dobro 
posjećeni, što nas iznimno veseli.
Stručna praksa izvodi se svakodnevno u dvije smje-
ne. Učenici uče osnove vrtlarenja i uzgojnih mjera, 

kao i uzgojnih zahvata koji se provode na biljkama 
tijekom godine. Uče kako stvoriti kvalitetan odnos 
prema radu, usvajaju radne navike i komunikacijske 
vještine. Trudimo se da ih što bolje pripremimo za 
buduće tržište rada.
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ZAVRŠNI ISPITI
Pomoćni soboslikar

Završni ispiti su svake 
godine prilika da vidimo 
učenike u punom sjaju 

kada nam pokazuju sve ono što 
su tijekom školovanja naučili.
Zahvaljujući svojim mentorima 
na stručnoj praksi, nastavnici-
ma u školi, stručnim suradnici-
ma,  ali  i roditeljima, zablistali 
su i  pokazali zavidno znanje i 
vještine te životnu zrelost. Vrije-
dilo je.
Zahvalni smo našim dragim 
učenicima, a i  oni nama. Bilo 
je pjesme  “suza radosnica”, sr-
dačnih zagrljaja i stisaka ruku. 
Nismo štedjeli  na emocijama i 
pozitivnim porukama.
Puno sreće svim učenicima u 
daljnjem radu i životu.
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Pomoćni cvjećar

Pomoćni kuhar i slastičar Pomoćni autolakirer
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Pomoćni vrtlar

Pomoćni konobar

Pomoćni knjigoveža
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IZLETI

Dana 06. lipnja učenici odgojno-obrazovnih sku-
pina išli su na izlet u Križevce. Iako nas vrijeme 
nije baš poslužilo, izlet je prošao odlično. Na 

obroncima Kalničkog gorja, neposredno ispod stare 
utvrde, gostoprimstvo nam je pružila obitelj Golub na 
svom OPG-u. Vrijedni ljudi proveli su nas kroz nasade 
začinskog bilja, upoznali nas s vrstama koje tamo us-
pijevaju te pokazali proizvode koji se mogu proizvesti 
od mente, lavande, stolisnika, ruže… Učenici su bili 
lijepo počašćeni domaćim, vrućim štruklima od sira 
i osvježavajućim napicima. Pogled koji se pružao s 
obronaka Kalnika i oblaci koji su nam bili gotovo na-
dohvat ruke učinili su doživljaj prirode još posebnijim.

Tijekom vožnje do Križevaca naš autobus zaustavila 
je žena u nošnji, s košaricom punom cvijeća. Ispalo je 
da je to Magda, posljednja križevačka vještica. Magda 
nas je provela kroz svoj grad, upoznala nas s najvaž-
nijim znamenitostima i ljudima koji su svijetom pronijeli 
slavu svoga grada. Oni hrabriji, popeli su se na vidi-
kovac i uživali u pogledu na okolicu. Nakon obilaska 
zvjezdarnice, bilo je vrijeme za ručak. Križevački hotel 
lijepo nas je primio i ugostio. Nakon ručka, bilo je vrije-
me za povratak kući.
Zauvijek ćemo pamtiti i nositi u srcu toplu dobrodošli-
cu dragih Križevčana, a opći je zaključak bio: „Ovdje 
ćemo doći ponovno!“

Izlet u Križevce
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Učenici trećih razreda su tradicionalno posjetili 
Nacionalni park Brijuni u organizaciji putničke 
agencije Svijet putovanja. Izlet je protekao li-

jepo, poslužilo nas je sunčano vrijeme nakon neko-
liko kišnih dana u Zagrebu. U Fažani smo  ručali i 
30 minuta slobodnog vremena do polaska broda za 
Brijune, proveli u šetnji uz obalu. Na Brijunima nas je 
čekao vodič i odmah smo vlakićem krenuli u obilazak 
otoka i posjet Safari parku. Bio je lijep, sunčan dan te 
su sve životinje bile vani. Posebno nas je razveselio 
papagaj Koki s kojim smo se fotografirali. Nakon obi-
laska vlakićem posjetili smo muzej prepariranih živo-
tinja, a na kraju interaktivni muzej. Izlet je bio dobro 
isplaniran, puno toga smo vidjeli, imali smo nekoliko 
pauza za odmor i fotografiranje. 
Učenici su bili oduševljeni i  imali su priliku vidjeti i 
doživjeti mnoge prirodne i kulturne znamenitosti ovog 
nacionalnog parka.
Kroz ove posjete mogli su vidjeti i naučiti puno toga o 
povijesti, kulturi i prirodnim ljepotama Brijuna, što je 
učinilo izlet atraktivnim i zanimljivim.
Organizacija je bila izvrsna, a vodičica Andrea iz 
agencije Svijet putovanja bila je vrlo profesionalna i 
uslužna.
U kasno poslije podne, brodom smo krenuli na kopno. 
Vratili smo se u Zagreb u 21:30 umorni, ali zadovoljni.

Izlet u Nacionalni park Brijuni
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Izlet za 1. i 2. razred naše škole ove smo godine 
organizirali 20. lipnja. Putovali smo na otok Krk, a 
posjetili smo i otočić Košljun.

Jutarnje putovanje do mjesta Punat na otoku Krku 
trajalo je oko tri i pol sata s pauzom na Ravnoj gori. 
Iz Punta smo se brodom prevezli do Košljuna na ko-
jem se nalazi  Franjevački samostan iz 15. stoljeća. 
Od muzejskih sadržaja na Košljunu, našim učenici-
ma bili su zanimljivi eksponati starog broda i makete 
jedrenjaka, numizmatička zbirka, etnografska zbirka 
i arheološki eksponati.
Nakon kulturnih sadržaja uslijedio je odlazak na ru-
čak u Bašku. Ručak je bio obilan i ukusan. Domaćini 
su bili oduševljeni pristojnošću naših učenika te su 
nam to posebno naglasili.
Učenicima je, ipak, najdraži dio dana bilo kupanje na 
plaži preko puta restorana u kojem smo ručali. Neki 
od naših učenika su prvi put vidjeli more i okupali se 
u njemu. Njihova je radost bila nešto što se riječima 

Izlet na otok Krk za prve i druge razrede -  Svijet pu-
tovanja d.o.o. u suradnji s Centrom za odgoj i obra-
zovanje - Zagorska Zagreb. Polazak je bio točno u  

8 h ispred škole. Vožnja autobusom preko Karlovca i 
Gorskog kotara prošla je bez problema, uz pauzu za 
osvježenje. Po dolasku na Krk nastavili smo vožnju 
prema Baškoj. Vrijeme je bilo sunčano, što je dodat-
no uljepšalo naš put. Posjetili smo crkvu sv. Lucije  u 
Jurandvoru, gdje smo imali priliku vidjeti kopiju Ba-
šćanske ploče. Vodič nam je detaljno objasnio po-
vijest i značaj ovog spomenika za hrvatsku kulturu. 
Kratko smo se zadržali i u kapeli sv. Ruzarija, gdje 
smo se divili njenoj arhitekturi i umjetničkim detalji-
ma. Po dolasku u Bašku imali smo zajednički ručak u 
restoranu Baška. Hrana je bila ukusna, a osoblje vrlo 
ljubazno.  Nakon ručka, učenici su imali slobodno vri-

Izlet na Krk i Košljun – 20.6. 2023.

Izlet na otok Krk 12.6.2024. 

teško može opisati. Dečki su u plićaku zaigrali pici-
gin, hrabriji učenici su se odlučili zabaviti na napuha-
nom adrenalinskom poligonu, a neki su čak otplivali 
do skakaonice nešto udaljenije od obale mora.
Nakon ugodnog izleta, oko pet sati popodne, u pre-
grijanom autobusu krenuli smo u Zagreb. Anegdote s 
izleta prepričavale su se sljedećeg jutra pred školom uz 
puno smijeha i lijepih sjećanja na predivan dan izleta.

jeme za šetnju. Većina je iskoristila priliku za kupanje 
i uživanje na plaži. Posjetili smo Akvarij Baška, gdje 
su učenici bili fascinirani raznolikošću morskog svije-
ta. Vidjeli smo mnoge vrste riba i morskih organiza-
ma, a najviše su se istaknule morske mačke, murine 
i jastozi. Posebno zanimljiva bila je izložba školjki i 
puževa. Polazak iz Baške bio je u dogovoreno vrije-
me, a povratak u Zagreb u večernjim satima prošao 
je bez problema. Učenici su bili umorni, ali zadovoljni 
i puni dojmova. Izlet je bio izuzetno uspješan. Učenici 
su stekli nova znanja o hrvatskoj povijesti i kulturnoj 
baštini, uživali su u prirodnim ljepotama Baške i imali 
priliku vidjeti bogatstvo jadranskog morskog svijeta. 
Organizacija izleta bila je besprijekorna, a svi sudi-
onici vratili su se s osmijehom na licu i mnoštvom 
lijepih uspomena. 
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U četvrtak, 25. travnja 2024. godine, učenici 
naše škole koji pohađaju izvannastavnu aktiv-
nost Učenička zadruga Dar Mar, posjetili su 

grad Đurđevac. Prije polaska vladalo je veliko uzbu-
đenje među učenicima, dok su se okupljali i pripre-
mali za put. Pratili su ih nastavnici, voditelji sekcija i 
asistenti. 
Po dolasku u Đurđevac učenici su najprije obišli lo-
kalnu Saharu i njezine stanovnike. Imali su priliku 
vidjeti razne životinje i saznati nešto više o njihovim 
staništima i načinu života. Taj je dio izleta bio poseb-
no zanimljiv jer su učenici mogli izbliza vidjeti životi-
nje koje inače nemaju priliku susresti, a mogli su ih 
i hraniti, što je izazvalo veliku sreću i oduševljenje. 
Nakon Sahare, učenici su posjetili centar Đurđevca 
te stari dio grada. Tamo su naučili mnogo o povijesti 
i kulturnoj baštini grada. Djevojke su nosile odjeću iz 
davnih vremena te tako oživjele prošlost i omogućile 
učenicima potpuniji doživljaj razvoja i značaja Đur-
đevca tijekom minulih stoljeća.
Ručak je bio organiziran u prekrasnom izletištu Bo-
rik. To je bila prilika za odmor i druženje, a hrana je 
bila ukusna i izvrsno pripremljena.
Poslije ručka, učenici su posjetili udrugu Mali princ, 
gdje su sudjelovali u radionici zajedno s učenicima s 
teškoćama. Ta je aktivnost bila iznimno vrijedna jer je 
potaknula inkluziju i međusobno razumijevanje među 
učenicima. Radionica je bila kreativna i interaktivna, 
a učenici su naučili mnogo o suradnji i važnosti po-

maganja drugima. Na radionici su učenici učili slikati 
po svili. Oslikane marame i kravate dobili su na po-
klon kao uspomenu na divno druženje i gostoprim-
stvo.
Izlet u Đurđevac bio je nezaboravno iskustvo, ispu-
njeno učenjem, zabavom i novim prijateljstvima. Uče-
nici su se vratili kući obogaćeni novim spoznajama o 
prirodi, povijesti i važnosti inkluzije, što će im zasigur-
no ostati u lijepom sjećanju.

Izlet u Đurđevac 
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Projekt pored čitanja i obrade književnog djela sadrži 
i istraživački rad u kojem učenici istražuju povijest, 
kulturu i znamenitosti kraja škole partnera pa su tako 
naši učenici napravili prezentacije o partnerskoj školi 
i njihovom mjestu, o Ivanu Cankaru i njegovoj knjizi. 
Jedna od priča govori o šalici kave te su učenici 3.A 
u sklopu projekta na svojoj praksi napravili kolačiće 
s okusom kave. Kolačiće su poklonili učenicima par-
tnerske škole na završnom susretu 18.6.2024. u Za-
grebu. Učenici iz Slovenije posjetili su naš grad, a mi 
smo ih poveli u razgledavanje te se lijepo družili. 

„Čitanje ne poznaje granice/Branje ne pozna 
meja“ projekt je za promociju čitanja i naci-
onalnog identiteta te razvoja različitih vrsta 

pismenosti. Pokrenut je povodom Europske godine 
čitanja naglas 2013., a naša se škola priključila u škol-
skoj godini 2023./2024. Projekt se provodi u hrvatskim 
i slovenskim školskim knjižnicama. Partner u projektu 
nam je bila Srednja šola Zagorje iz mjesta Zagorje ob 
Savi u Sloveniji. Naši su učenici čitali djela iz zbirke 
slovenskog autora Ivana Cankara „Istina i ljubav“, a 
učenici partnerske škole čitali su knjigu „Kad pobijedi 
ljubav“ hrvatske autorice Maje Brajko-Livaković. 

PROJEKTI

Čitanje ne poznaje granice 
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Kultura Turizma, 2023.

Ponovno, već treći put prijavili smo se na jav-
ni poziv Turističke zajednice Grada Zagreba i 
uključili u veliki projekt „Kultura turizma“. Osmi-

slili smo aktivnost pod nazivom „Pomiriši, okusi, po-
nesi“.
Cilj ove aktivnosti bio je istražiti koje začinsko bilje 
raste na području Zagreba i okolice te nakon toga u 
sklopu praktične nastave u školi zasaditi i uzgojiti za-
činsko bilje karakteristično za ovo podneblje, pobrati 
ga i osušiti te naposljetku pakirati u ekološku amba-
lažu, također izrađenu u našoj školi.  
Nakon održane edukacije za učenike o znamenitosti-
ma i turističkom potencijalu Grada Zagreba, krenuli 
smo u obilaske grada u potragu za prepoznatljivim 
motivima Grada i na izlet na Sljeme kako bismo istra-
žili koje začinsko bilje raste i uspijeva na području 
Zagreba i okolice.
Svo začinsko bilje uzgojeno je i ubrano u sklopu prak-
tične nastave naših pomoćnih vrtlara i cvjećara. Bilje 
je dopremljeno u školski ugostiteljski praktikum, gdje 
su ga učenici koji se školuju u programu pomoćni ku-
har i slastičar osušili, usitnili i pakirali u ekološku am-
balažu. Ambalažu su većim dijelom izradili učenici u 
školskoj knjigovežnici. Motive Grada Zagreba koji su 
lijepljeni na ambalažu nacrtao je učenik Admir Vela-
gić koji se školuje za zanimanje pomoćni knjigoveža.
Krajnji proizvod bio je ekološki paketić sa suhim za-
činskim biljem oslikan motivima Grada Zagreba, ali i 

sa socijalno osjetljivom porukom da su proizvod izra-
dili učenici s teškoćama.  
Uključivanjem u ovaj projekt pokušali smo, a na kon-
cu i uspjeli, povezati većinu zanimanja u kojima se 
učenici školuju u jednu cjelinu i napraviti jedan pre-
poznatljiv proizvod.
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U našoj školi provodio se projekt “Milijun kora-
ka do zdravlja” koji je financiralo Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja u sklopu Školskog pre-

ventivnog programa u periodu od siječnja do kraja 
svibnja 2024. godine.
Cilj projekta bio je da učenici, zajedno s djelatnicima 
škole, prikupe milijun koraka u periodu provođenja 
projekta. Broj koraka se očitavao s aplikacija pamet-
nih telefona. Osim toga, ciljevi projekta su bili i edu-
kacija nastavnika, a prvenstveno učenika o potrebi 
brige o vlastitom zdravlju, usvajanje navika češćeg 
kretanja i zdravijeg provođenja slobodnog vremena u 
prirodi i urbanim sredinama, edukacija učenika o pro-
metnoj kulturi (uloge pješaka i biciklista)  te o potrebi 
pripreme i konzumacije zdravijih obroka.
Započeli smo edukacijom nastavnika i ostalih zapo-
slenika pod nazivom  „Zdrav život“, a zatim su na-
stavnici tjelesne i zdravstvene kulture taj sadržaj pre-
zentirali učenicima.

Milijun koraka 
do zdravlja

Nakon edukacije smo svi zajedno počeli skupljati ko-
rake koji su se redovito bilježili. Učenici su bili jako 
motivirani, a u evaluacijskim upitnicima su izražavali 
zadovoljstvo sudjelovanjem. Posebno su ih veselili 
izleti. Prvi planinarski izlet organizirala je planinarska 
sekcija Škole koja je učenike odvela na Sljeme. Izlet 
se održao u ožujku, a u njemu su uživali ne samo 
učenici i nastavnici, već i dio roditelja koji nam se pri-
družio.
U travnju smo organizirali još jedan planinarski izlet, 
ovaj put u Samobor i na Samoborskom gorje. Učenici 
i nastavnici su imali priliku uživati u ljepotama koje se 
nalaze u samoj šumi. Planinareći kroz šumu posjetili 
smo kapelicu sv. Ane te križni put koji se nalazi u ne-
posrednoj blizini. Popeli smo se i do kapele sv. Jurja 
te Starog grada Samobora. 
Zadnja aktivnost hodanja održana je u svibnju kada 
su uz pratnju nastavnika i stručnih suradnika učeni-
ci posjetili SRC Bundek. Prije polaska, učenici su se 
upoznali s osnovnim činjenicama vezanim za Bun-
dek i 58. Međunarodnu vrtnu izložbu „FloraArt“ koja 
se tada održavala. Osim što smo fizičkom aktivnošću 
očuvali svoje zdravlje, uživali smo i u prekrasnom cvi-
jeću, kreacijama i instalacijama koje su napravili na-
tjecatelji Kupa florista koji se u sklopu izložbe održao.
Jedan od ciljeva projekta je bio  i edukacija učenika 
o prometnoj kulturi i ulogama pješaka i biciklista, s 
praktičnom primjenom prometnih pravila kod vožnje 
bicikla i kretanja javnim prometnicama. Edukaciju na-
šim učenicima osigurali smo s dugogodišnjim parte-
rima. Policijska uprava zagrebačka održala je u svib-
nju 2024. godine zanimljiva i korisna predavanja za 
naše učenike na spomenutu temu te temu sigurnosti 
u prometu.
Među ciljevima ovog projekta bila je i edukacija uče-
nika o potrebi pripreme i konzumacije zdravijih obro-
ka.  Naši strukovni nastavnici u konobarskom i kuhar-
skom praktikumu su osmislili recepte među kojima su 
bili recepti za zeleni sok i energetske pločice.
Učenici, nastavnici i ostali djelatnici škole su imali za-
jednički cilj zajedno skupiti milijun koraka. S velikim 
ponosom i veseljem objavljujemo da smo svi zajedno 
skupili 39.237.412 koraka! Među učenicima su se po-
sebno istaknuli četvero učenika koji su prikupili preko 
5 milijuna koraka! Nagrađeni su pametnim satovima.  
Vjerujemo da će im pomoći u podsjećanju da je svaki 
korak više - korak bliže ka tome da ostanu zdravi!
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ZAČINIMO ZAGREB – mirisni projekt

U sklopu poziva ‘’Promocija i jačanje kom-
petencija strukovnih zanimanja za turizam 
2022./23.’’ i ove godine Ministarstvo turizma i 

sporta financiralo je projekt koji je prijavila naša ško-
la. Projekt ‘’Začinimo Zagreb’’ proveden je u suradnji 
s dvama partnerima i dvama pridruženim partnerima. 
Partneri u projektu bili su Agronomska škola Zagreb i 
Prehrambeno-tehnološka škola, a pridruženi partneri 

koji su bili važni dionici uspjeha ovog projekta bili su 
Zagreb City Hotels (Hotel Hilton) i VlaVla travel agen-
cy iz Zagreba. 
Projekt je trajao od siječnja do lipnja 2023. godine. 
Tijekom tog razdoblja škole su uzgajale i sušile te 
pakirale začinsko bilje koje je tipično za podneblje u 
kojem se nalazi Zagreb. Sušeno začinsko i ljekovi-
to bilje pakiralo se u ekološke paketiće s motivima 
grada Zagreba koje su naslikali učenici naše škole. 
Gotovi paketići na kojima je pisao sastav, nutritivne 
vrijednosti, recept s idejom za upotrebu biljke te QR 
kod s poveznicom na evaluacijski upitnik dijelili su se 
kao poklončići gostima u hotelu Hilton te u turističkoj 
agenciji VlaVla travel. 
U sklopu projekta učenici su posjetili OPG France-
tić, koji je najveći proizvođač začinskog i ljekovitog 
bilja u ovom dijelu Hrvatske, gdje su učili o uzgoju i 
preradi bilja, što im je bilo vrijedno iskustvo. Tijekom 
projekta bilo je još mnogo aktivnosti među kojima 
bismo posebno istaknuli našu završnu konferenciju 
koja je održana 19. svibnja. Na završnoj konferen-
ciji gostima su se obratili predstavnici svih partnera. 
Vrijedno je bilo čuti iskustva pridruženih partnera koji 
su u direktnom kontaktu s gostima koji su krajnji kori-
snici rezultata ovog projekta – suhog začinskog bilja 
uz motive Zagreba. Gosti su javno i u evaluacijskim 
upitnicima izrazili zadovoljstvo poklonom koji su po-
nijeli sa sobom.
Projektom smo željeli goste našeg glavnog grada za-
držati mislima u Zagrebu po povratku u njihove do-
move. Pripremili smo im poklon koji mogu ponijeti, 
pomirisati i okusiti te sna taj način u sjećanje prizvati 
ljepote glavnog grada Hrvatske kada god to požele. 
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Projekt Striponauti je novi i zanimljiv projekt u 
školi koji vodi školska knjižničarka od rujna 
2023. Projekt se provodi u suradnji s Umjetnič-

kom organizacijom Stripaonica, a financijsku podršku 
pruža Ministarstvo kulture i medija. Uz našu školu, 
partneri su Centar za odgoj i obrazovanje Slava Raš-
kaj i Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava te Udru-
ga Crtani Romani Šou. 
Projekt Striponauti podržava pristup stripu djeci i mla-
dima s razvojnim teškoćama poticanjem razvoja nji-
hove vizualno-narativne pismenosti i osiguravanjem 
dostupnosti stripa toj ciljanoj skupini jer strip je umjet-
nost 21. stoljeća. 
Učenici uživaju čitajući i crtajući stripove i imaju pri-
liku susresti poznate hrvatske crtače stripa. Ove su 
godine bili na susretu s Nikolom Čižmešijom, Kreši-
mirom Biukom i Irenom Jukić Pranjić. Također, učeni-
ci su sudjelovali na tri radionice izrade stripa koje je 
u našoj školi vodio vrsni stripaš Tihomir Tikulin Tico. 
Na zadnjoj radionici pretvorili su pjesmu Ratka Zvrka 
„Trgovac medo“ u strip. Svaka je radionica bila is-
punjena crtanjem, znatiželjom, učenjem, razgovorom 
i smijehom. Nakon toga su se okupili Striponauti iz 
sve tri ustanove te imali zajedničku radionicu koju je, 
također, vodio Tico. Učenički radovi bit će tiskani u 

fanzinu „Striponaut“, a završno druženje svih Stripo-
nauta održalo se u 14.lipnja 2024. gdje su na kvizu 
provjerili svoje znanje o stripu. 
Projekt je predstavljen u tiskanom i digitalnom izdanu 
Večernjeg lista. No, važnije od toga je što smo među 
učenicima otkrili i skrivene talente, možda čak i bu-
duće stripaše.

Striponauti 
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ATTEND  je trogodišnji projekt u sklopu kojeg su 
centri za odgoj i obrazovanje u Republici Hr-
vatskoj opremljeni asistivnom tehnologijom, pa 

tako i naša škola. Ova će tehnologija djeci i mladima s 
teškoćama u razvoju olakšati učenje.
Projekt je omogućio opremanje asistivnom tehnologi-
jom i edukaciju nastavnika za rad s opremom. Tako-
đer, dvije su stručne suradnice i ravnateljica boravile 
na Islandu na studijskom putovanju tijekom kojeg su 
posjetile ustanove za učenike s teškoćama u razvoju.
Premda je Projekt službeno završio, naše aktivnosti i 
rad u unapređenju odgojno-obrazovnog i rehabilitacij-
skog rada se nastavljaju. Veselimo se što će svakom 
učeniku kojem je potrebna asistivna tehnologija rad s 
istom biti omogućen zahvaljujući projektu Attend.

ATTEND
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Čitanje – stara ljubav 
u novom ruhu

U školskoj godini 2023./24. započeli smo projekt 
Čitanje – stara ljubav u novom ruhu za koji 
nam je sredstva osiguralo Ministarstvo znano-

sti i obrazovanja u sklopu Poziva za financiranje pro-
jekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti osnovnih i 
srednjih škola te učeničkih domova.
U sklopu projekta uredili smo prostor za održavanje 
sastanaka Čitateljskog kluba te organizirali gostova-
nje pisaca, ali i čitanje kućnim ljubimcima, kao meto-
du koja dokazano pospješuje usvajanje tehnika čita-
nja i opušta djecu koja čitaju, jer životinje slušaju, ali 
ne kritiziraju.
U prvoj fazi uredili smo kutak za Čitateljski klub novim 
namještajem i dekoracijama. Učenici tijekom cijele 
godine uživaju u novom prostoru Čitateljskog kluba 
i zaduženi su za održavanje tog prostora, usisava-
nje i čuvanje namještaja i stvari, što s veseljem rade. 
Taj prostor učenicima donosi smirenje i osjećaj doma 
u kojem uživaju ne samo tijekom održavanja sasta-
naka Čitateljskog kluba, već i tijekom odmora, a po-
nekad i tijekom satova u vrijeme diskusija i uvodnih 
dijelova sata.
Od aktivnosti koje su provedene izdvojit ćemo go-
stovanje Vlatke Marić, lokalne stanovnice koja piše 
priče za djecu, a uskoro objavljuje i svoj prvi roman. 

Gospođa Marić je čitala svoje priče s ekološkom te-
matikom i potom razgovarala s učenicima. Naravno, 
nećemo zaboravili niti naše životinje koje su nam bile 
dragi gosti, a to su kujice Bela i Rubi čije su vlasnice 
profesorice Tamara Štimac i Nikolina Pipić- Grmov-
šek te psić Rio čija je vlasnica predsjednica MO Ci-
glenica, Maja Šćukanec.
Čitavu smo se godinu veselili provedbi ovog projekta, 
a veselimo se i budućim aktivnostima.
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U proljeće 2024. završili smo zadnju fazu pro-
jekta izrade plastenika koji smo izgradili sred-
stvima dm-drogerie markta iz njihovog Poziva 

za financiranje iz 2022. godine te sredstvima našeg 
osnivača, Grada Zagreba, kojima se zahvaljujemo 
što su prepoznali važnost i potrebu izgradnje plaste-
nika u našem školskom dvorištu.
Projekt izgradnje plastenika pod nazivom Zavrtimo 
krug imao je višestruke ciljeve: izgradnja plastenika 
i kompostane te održivo upravljanje ostacima hrane 
u školskoj kuhinji. Sve smo to uspjeli realizirati kada 
smo otvorili plastenik, izgradili kompostanu i započe-
li s recikliranjem biljnih ostataka iz školske kuhinje. 
Svečano otvorenje za uzvanike i medije održano je 
u ožujku 2024. godine, uz prisustvo HRT-a koji je o 
našem projektu snimio prilog za emisiju Eko zona. 
Plasteniku se posebno vesele učenici pomoćni vrtlari 
i cvjećari koji su se iz dislociranih jedinica vratili u pro-
store škole te svoju praksu obavljaju u novom i vrlo 
lijepom plasteniku. 

Zavrtimo krug
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U siječnju 2024. godine započeli smo projekt Na 
moj način - vođenje gosta s invaliditetom ko-
jem je bio cilj napraviti upute za turističke vo-

diče kada u turističke obilaske vode goste s različitim 
vrstama invaliditeta. Projekt je financiralo Ministarstvo 
turizma i sporta u sklopu poziva Promocija i jačanje 
kompetencija strukovnih i umjetničkih zanimanja za 
turizam 2023. Partner u projektu bilo je Ugostitelj-
sko-turističko učilište iz Zagreba, a pridruženi partner 
turistička agencija VlaVla travel.
U sklopu projekta Na moj način - vođenje gosta s inva-
liditetom, objavljen je priručnik s uputama i preporuka-
ma za turističke vodiče. U Priručniku se nalaze upute 
za različite vrsta invaliditeta, kao i općenite preporuke 
za planiranje i organiziranje turističkih obilazaka za 
goste s invaliditetom. Priručnik se može besplatno 
preuzeti u e-formatu na web stranicama škole.

Na moj način – vođenje gosta s invaliditetom
Također, u sklopu projekta održana je edukacija o 
vođenju osoba s invaliditetom za učenike Ugostitelj-
sko-turističkog učilišta koji sudjeluju u projektu. Nakon 
edukacije održana je i završna evaluacija koja je po-
kazala napredak u znanjima i stavovima kod učenika 
koji su sudjelovali u projektu. U edukaciji su, kao edu-
katori, sudjelovali i učenici Srednje škole - Centar za 
odgoj i obrazovanje, Leo  i Filip. 
Na kraju je održana završna konferencija na kojoj smo 
predstavili tijek i rezultate projekta te podijelili priručni-
ke. Posebna nam je čast što je Konferenciji nazočila i 
predstavnica Ureda pravobraniteljice za osobe s inva-
liditetom, gospođa Branka  Meić-Salie.
Nadamo se da će turistički vodiči koristiti preporuke 
koje su predstavljene kroz ovaj projekt, kako bi svoje 
usluge što više prilagodili osobama s invaliditetom.

63

NAŠE KAPI br. 23



Početkom 2024. Godine završili smo svoj prvi 
KA1 projekt pod nazivom MuzikoMatika. Kroz 
projekt smo se željeli više educirati o upotrebi 

glazbe i ritma prilikom usvajanja matematičkih poj-
mova, jer je znanstveno dokazano da se matematika 
i glazba procesuiraju u istom dijelu mozga te jedno 
pospješuje učenje drugog. Stoga smo odlučili na-
stavnicima omogućiti sudjelovanje na za temu rele-
vantnim edukacijama i tečajevima i odlazak u škole 
koje koriste glazbu kao pomoć prilikom poučavanja 
matematike i matematičkih pojmova.
U projektu je sudjelovalo 16 nastavnika koji su poha-
đali dva tečaja i posjetili ukupno tri škole u kojima su 
promatrali primjere dobre prakse u radu s učenicima 
s intelektualnim teškoćama. Po povratku s mobilno-
sti, svoja su znanja podijelili s ostalim nastavnicima i 
tehnike koje su naučili počeli su primjenjivati u radu 
s učenicima. Kako su se tehnike pokazale korisnima, 
nastavnici su objedinili prijedloge aktivnosti upotrebe 
glazbe u poučavanju matematike i međupredmetnih 
tema u kratki priručnik koji je besplatno dostupan na 
stranicama škole, kao i na Erasmus+ diseminacijskoj 
platformi.

Erasmus+: MUZIKOMATIKA
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Naša je škola 2023. dobila Erasmus+ akredi-
taciju u općem obrazovanju, što znači da je 
prihvaćen naš razvojni plan za sljedećih 5 go-

dina u kojem nastojimo usvojiti nova znanja kojima 
ćemo educirati nastavnike, asistente, ali i učenike, 
novim tehnikama rada s učenicima s poremećajima 
iz spektra autizma, uspješnom vođenju razreda i teh-
nikama poticanja čitanja za učenike s intelektualnim 
teškoćama. 
Prve godine provedbe naših 15 nastavnika pohađalo 

je tri tečaja i  posjetilo dvije europske škole u kojima 
su promatrali njihov rad. Ishodi učenja bili su šaroliki, 
ali smo se usmjerili na usvajanje znanja koja su po-
vezana s naša tri cilja. Nakon svake mobilnosti, edu-
cirani su nastavnici prenijeli stečena znanja, iskustva 
i dojmove ostalim nastavnicima. Nakon toga smo 
zajedno odlučili što bismo od naučenog mogli imple-
mentirati kako bismo povećali svoju kvalitetu rada. 
Kako bismo svi imali koristi od učenja i edukacija, 
zajednički stvaramo bilježnicu u OneNote programu 
u kojoj ćemo imati prijedloge aktivnosti na jednom 
mjestu i koje ćemo moći koristiti u svakom trenutku.
Svake godine nastojat ćemo educirati još više na-
stavnika, asistenata i učenika kako bismo se što bo-
lje posvetili cjeloživotnom obrazovanju i edukaciji za 
dobrobit učenika koji nam tek dolaze. 

Erasmus+: 
AKREDITACIJA

Lion’sQuest – Vještine za djelovanje

Tijekom školske godine 2023/24, socijalna pe-
dagoginja, Maja Postoglu, organizirala je ra-
dionice programa Lion’sQuest – Vještine za 

djelovanje. Program se provodi u našoj školi, kao i u 
još nekim srednjim školama u RH, u školskim godi-
nama 2023./24. i 2024./25., uz podršku Ureda Ujedi-
njenih naroda za droge i kriminalitet (United Nations 
Office on Drugs and Crime, UNODC) i Agencije za 
odgoj i obrazovanje (AZOO). Program je razvila Li-
ons Club međunarodna fondacija, a usmjeren je na 
socijalno-emocionalno učenje, što znači da je po-
godan za primjenu unutar međupredmetnih tema i 
školskih preventivnih programa. Program se provo-
di u odabranim hrvatskim srednjim školama, uz vo-
đenje stručnih suradnica – socijalnih pedagoginja i 
prof. dr. sc. Dejane Bouillet s Odsjeka za pedagogiju 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Cilj je 

programa razvoj pet socijalno-emocionalnih kompe-
tencija učenika. To su: svijest o sebi, samoregulacija, 
društvena svijest, međuljudski odnosi i odgovorno 
donošenje odluka.  Ove je školske godine održano 
16 radionica s učenicima 1.a razreda koji su u nji-
ma aktivno sudjelovali i primjenjivali stečena znanja 
u svakodnevnim situacijama. Veselimo se nastavku 
provedbe i rezultatima evaluacije koja slijedi.
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ERASMUS +  
U BROJKAMA

Od našeg prvog Erasmus+ projekta proteklo 
je punih 9 godina. Kada se jednom krene u 
Erasmus+ avanturu, teško je odoljeti novim 

projektima. Epidemija proglašena 2020. godine mno-
gima je uzrokovala negativne posljedice, zbog čega 
su najviše patili učenici, a posljedično i škole kao 
ustanove koje postoje radi učenika. Ipak, našoj školi 
donijela je nešto neočekivano – čak 6 Erasmus+ pro-
jekata odjednom. 
Zašto povezujemo epidemiju i Erasmus? Te godine 
prijavili smo više projekata nego inače, jer smo že-
ljeli našim učenicima pružiti što više novih iskustava, 
imajući na umu da im je zatvaranje donijelo manjak 
socijalnih kontakata. Mi smo se optimistično spremali 
za kraj pandemije i znali smo da će po završetku biti 
potrebno nadoknaditi propušteno, a što je bolje od 
učenja i druženja kroz Erasmus+?
I zaista, u nastavku ćete pročitati iskustva i dojmo-
ve učenika koji su svi do jednog pozitivni. Učenici su 
svojim riječima opisali doživljaj Erasmus+ putovanja i 
to je ovaj dio iz naslova – bogatstvo u riječima. A bo-
gatstvo u brojkama opisat ćemo kroz neke brojčane i 
statističke zanimljivosti.
U školi se u razdoblju od 2020.-2023. provodilo šest 
Erasmus+ projekata:
I will survive!
Sky is the limit – Senart
Digital Director
Arthera
Save the future – change the rules 
Inserta XXI

U četiri od ovih šest projekata u pratnji nastavnika 
putovali su i učenici, pa će se sljedeće brojke odnositi 
na ta 4 projekta.
Ukupno se išlo na 13 putovanja u 9 različitih zemalja: 
Italiju, Estoniju, Makedoniju, Poljsku, Njemačku te po 
dva puta u Tursku, Rumunjsku, Španjolsku i Litvu. 
Četiri puta smo ugostili učenike i nastavnike iz svih 
ovih zemalja u našoj školi.
Ukupno je putovalo 52 učenika, što iznosi čak 37.1% 
od ukupnog broja naših učenika. Neki učenici su 
zbog zahtjeva zemalja za dodatnom dokumentacijom 
tijekom perioda korone putovali više puta, pa dola-
zimo do brojke od 37 (različitih) učenika na putova-
njima, što iznosi 26.43% od ukupnog broja učenika 
škole. Na taj veliki postotak uključenih učenika vrlo 
smo ponosni. Isto tako, drago nam je vidjeti da učeni-
ci koji su sudjelovali u mobilnosti ohrabruju i motivira-
ju druge učenike da se uključe i jave za sudjelovanje 
u projektima. Već sada postoji lista učenika koji su 
izrazili želju za putovanje i tijekom budućih projekata, 
a nadamo se da ćemo ih uskoro opet imati budući da 
svake godine prijavljujemo nove. 
Učenici koji su bili na putovanju sudjelovali su u pre-
zentaciji projektnih aktivnosti koje su organizirali za 
druge učenike te su se rado odazvali i na pisanje svo-
jih dojmova za mrežne stranice Škole i za školski list 
koji upravo čitate. Stoga vas pozivamo da nastavite 
čitati i da pročitate dojmove učenika u nastavku.

Erasmus+ projekti – bogatstvo 
u brojkama i riječima
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Imala sam sreću da sam sudjelovala u čak 3 pro-
jekta tijekom dviju školskih godina. Najprije sam s 
profesoricom Dinkom i projektom Digital director 

putovala u Njemačku, zatim s prof. Petrom u Estoniju 
i moje zadnje putovanje bilo je u Rumunjsku s razred-
nicom Sanjom.
Na svim je putovanjima bilo jako lijepo. Doživjela sam 
nova iskustva, stekla prijateljstva, a na jednom sam 
se putovanju i zaljubila. Puno sam toga vidjela i na-
učila. 
Najveći problem bila mi je komunikacija jer engleski 
baš i ne znam najbolje, ali pomagao mi je Google 
translator.  
Najljepše mi je bilo na zadnjem putovanju u Rumunj-
sku. Bila je jako dobra ekipa. Bili smo smješteni u 
kući koja je bila samo naša tih tjedan dana. Grad Bra-
šov je jako lijep, a posjetili smo i Drakulin dvorac i to 
je bilo jako lijepo.
Novim učenicima preporučila bih da se prijavljuju na 
projekte jer tako uče i stječu  prelijepa iskustva. Po-
sjetit ćete zemlje i mjesta na koja možda nikada ne-
ćete imati priliku otići.

Tomislava Trnčić 3.B 

Moja Erasmus+ iskustva
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1. Gdje si putovala?
Putovala sam u Poljsku i u Rumunjsku.
2. S kim si putovala?
U Poljskoj sam bila s prof. Sanjom, prof. Marijom i 
prof. Danijelom i učenicima Selmom, Anitom, Haši-
mom i Josipom, a u Rumunjskoj sam bila s prof. Mar-
ijom, Ksenijom, Sanjom koja predaje hrvatski i prof. 
Dunjom, s Lorom, Tomislavom, Tomom i Matijom.
3. Kako si se osjećala na putovanju? Opiši svoje 
emocije.

U Poljskoj je bilo jako lijepo jer smo putovali avion-
om. To je bilo prvi put da sam letjela. Mnogo toga 
smo vidjeli, bili smo u Varšavi i njezinoj okolici. U 
Rumunjskoj mi je bilo najljepše. Putovali smo dugo, 
ali je bilo dobro. 
4. Što ti se najviše svidjelo na putovanju?
U Poljskoj mi se najviše svidjelo to što smo išli u 
trgovačke centre i završna večera koju smo imali. U 
Rumunjskoj mi se najviše svidio Dino park i Drakulin 
dvorac.

Moja Erasmus+ putovanja
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5. Što ste radili, što ste vidjeli?
U Poljskoj smo imali prezentacije o svom iskustvu 
tijekom boravka na projektu i u toj zemlji. U Rumun-
jskoj smo radili prezentaciju o biljkama. Nakon naše 
prezentacije, slušali smo druge koji su također prez-
entirali.
U Poljskoj sam vidjela njihovu školu koja je velika, 
imaju veliku livadu gdje smo imali zadatak napraviti 
kartu vezanu za planetu, za energiju i tome slično… 
Sadili smo cvijeće, dobili smo majice za uspomenu. 
U Rumunjskoj smo bili na planinarenju, slušali smo 
o medvjedima i tigrovima, svemu što živi u njihovoj 
šumi. Rekli su nam da možda uspijemo vidjeti med-
vjeda! Dobili smo kape i marame na poklon.
6. Kako si se sporazumijevala s učenicima iz 
drugih zemalja? Je li se bilo teško s njima spora-
zumjeti?
U Rumunjskoj sam se najbolje  razumjela s Make-
doncima jer govore sličan jezik, a malo sam komu-
nicirala s Poljacima na engleskom. U Poljskoj je bilo 
isto – s Makedoncima smo najviše komunicirali, ali 
sve skupa jako malo.
7. Jesi li se sprijateljila s nekim iz druge zemlje? 
Jeste li ostali u kontaktu? Na koji način?
U Poljskoj smo se sprijateljili  s Makedoncima i s par 
Francuskinja. Razmijenili smo Instagram pa smo se 
čuli.
U Rumunjskoj, s Makedoncima i Rumunjima koji su 
bili blizu našeg smještaja, a nisu bili u projektu. S 
njima smo igrali nogomet. Isto smo ostali u kontaktu 
preko Instagrama.
8. Je li bilo nešto što ti se nije svidjelo na puto-
vanju?
U Poljskoj mi se nije svidjelo to što je bilo hladno. 
Sve je drugo bilo lijepo.
U Rumunjskoj mi se nije svidjelo to što smo se 

morali brzo rastati i što smo morali brzo ići kući.
9. Kako ste putovali? Je li ti to bilo prvo iskustvo 
putovanja?
Putovanje u Poljsku mi je bilo prvo iskustvo puto-
vanja avionom. Najviše mi se svidjelo polijetanje.
U Rumunjsku smo putovali autom. Tu mi se svidjelo 
što smo na putu sreli bika i kravu koji su nam se 
jako približili. Vidjeli smo i puno konja na putu do 
Rumunjske. I mogla sam spavati u autu, što mi je 
bilo super.
10. Što si naučila na tom projektu?
Detalja iz Poljske se ne sjećam jer je već prošlo 
neko vrijeme od toga.
U Rumunjskoj sam naučila zanimljivu rumunjsku 
tradiciju dobrodošlice gdje se jede kruh i sol, a kad 
smo posjetili farmu naučili smo o životinjskim vrsta-
ma koje su posebne za Rumunjsku. 
11. Jesi li se više povezala s drugim učenicima iz 
škole na tom putovanju?
Povezala sam se s učenicima, ali na putovanju u 
Rumunjskoj više. Od prvog dana smo se povezali i 
zato nam je i bilo tako lijepo.
12. Ako si više puta putovala sa školom, koje ti 
je putovanje bilo najbolje? Zašto?
Najbolje mi je bilo putovanje u Rumunjsku zbog 
društva, zbog profesora, imali smo svoju kuću, svoj 
mir, mogli smo tamo sve raditi, a najbolje je bilo 
družiti se s učenicima i opet bih htjela ići baš s njima 
na putovanje.
13. Što bi poručila drugim učenicima koji se žele 
prijaviti na projekte?
Da idu i da nikad ne odbijaju jer je svugdje prelijepo. 
I da im je dobro da znaju engleski jer je to jako, jako 
potrebno. 

Klara Mladić, 1. C
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U okviru projekta Digital Director putovao 
sam s učenicima i nastavnicima u Buku-
rešt, glavni grad  Rumunjske.

Bilo mi je odlično jer tamo nisam nikad bio i eki-
pa je bila sjajna. Putovali smo kombijem. Malo 
je bilo naporno jer smo se dugo vozili, ali smo 
vrijeme kratili slušanjem glazbe, igranjem igrica i 
spavanjem. Bukurešt je lijep grad, svidio mi se i 
odlazak  na pomorsku akademiju na Crnom moru 
i posjet ratnom brodu gdje se obučavaju mladi 
kadeti. Najviše mi se svidjela hrana. 
Na putovanju sam upoznao puno učenika iz dru-
gih zemalja s kojima smo se družili tih pet dana. 
Ostao sam u kontaktu s dečkima iz Rumunjske 
s kojima se dopisujem preko Instagrama. Nisam 
imao problema s komunikacijom jer znam engle-
ski pa mi to nije bio problem.
I drugim učenicima bih preporučio da se prijave 
na projekte, da putuju jer će im se sigurno svidje-
ti, a ja bih, naravno, želio opet putovati. 

Luka Šnajdar, 1.A

Bukurešt, 
Rumunjska

U sklopu projekta Digital director u kojem je su-
djelovala moja škola, putovala sam u Španjol-
sku, u grad  Mollet de Vall.  Zajedno sa mnom 

išli su i neki moji prijatelji i nastavnici.
U Molletu smo posjetili školu u kojoj smo stekli nove 
prijatelje i upoznali njihov način rada i života u školi. 
Predstavili smo im svoju domovinu i školu. Jedni dru-
gima smo pričali o običajima i kulturi  zemlje iz koje 
dolazimo i prikazivali filmove koje smo sami snimili 
na temu ravnopravnosti.
Bili smo smješteni u hotelu zajedno s učenicima iz 
ostalih zemalja, sudionica projekta.
Lijepo smo se družili, a s nekima i sprijateljili te se 
rado čujemo telefonom. Tijekom boravka u hotelu 
probali smo mnogobrojna jela, a posebno mi je drago 
što sam kušala španjolski specijalitet Paellu.
Budući da se Mollet nalazi u neposrednoj blizini Bar-
celone, putovali smo vlakom i razgledavali znameni-
tosti i ljepote toga grada. Uživali smo tjedan dana i 
puni dojmova vratili smo se u Zagreb.
Sretna sam što sam sudjelovala u projektu, što sam 
putovala i vidjela mnogo novih stvari, a osobito što 
sam stekla nove prijatelje.

Ivana Ćelić, 3. A

Putovanje u 
Španjolsku
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Sudjelovala sam u programu Erasmus + i počet-
kom školske godine 2022./23. posjetila sam  
Litvu, zajedno s profesoricama iz škole. Puto-

vali smo avionom do glavnog  grada Litve Vilniusa, 
a dalje vlakom do Kaunasa gdje smo bili smješteni 
5 dana.
Prvi dan posjetili smo školu u Kaunasu gdje su bile 
organizirane radionice za sudionike programa iz Itali-
je, Turske, Španjolske, Estonije i Hrvatske.
Drugi dan smo imali radionicu sadnje cvijeća i ukra-
šavanje lončanica za cvijeće. Nakon završene radio-
nice zabavljali smo se s ostalim sudionicima progra-
ma iz drugih zemalja.
Treći dan smo posjetili tvornicu čokolade gdje smo 
imali priliku vidjeti kako se proizvodi čokolada i sami 
smo ukrašavali čokoladne proizvode. Meni je bilo 
jako zanimljivo pratiti proizvodnju čokolade i čokolad-
nih proizvoda.
Četvrti dan smo išli u školu te smo imali radionicu sli-
kanja kavom i čajem što je bilo jako zanimljivo jer do 
tada nisam probala takvu tehniku slikanja.

Moje Erasmus+  
putovanje u Litvu

Peti dan smo se zabavljali u školi s muzičkim instru-
mentima što je bilo jako zanimljivo, a navečer smo imali 
zajedničku večeru sa svim sudionicima programa.
Sudjelovanje u programu mi je ostalo u jako lijepom 
sjećanju jer sam puno naučila i stekla nove prijatelje 
iz drugih zemalja.

Iva Rusan
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1. Gdje si putovala? 
Putovala sam u Litvu i Tursku.
2. S kim si putovala? 
U Litvu i Tursku sam išla s profesoricama i učenici-
ma, išla je i moja sestra Iva. 
3. Kako si se osjećala na putovanju? Opiši svoje 
emocije. 
Bilo mi je jako lijepo. Uživala sam  u putovanju avi-
onom. Odlično je bilo.
4. Što ti se najviše svidjelo na putovanju? 
Bilo mi je lijepo šetati gradom. U Litvi su mi se sv-
idjeli suveniri. U Turskoj sam išla u kupovinu. Svi 
zajedno smo išli. 
5. Što ste radili, što ste vidjeli? 
Vidjeli smo grad, bili smo u hotelu, upoznali smo 
druge učenike, bili smo u njihovim školama, s njima 
smo se družili, plesali, radili što smo trebali. 
6. Kako si se sporazumijevala s učenicima iz dru-
gih zemalja? Je li ti bilo teško sporazumjeti se s 
njima? 
S učenicima sam jako teško komunicirala, zapravo 
jedva. Profesorice su nam pomagale da s njima 
komuniciramo. One su nam prevodile što su drugi 
učenici govorili.
7. Jesi li se sprijateljila s nekim iz druge zemlje? 
Jeste li ostali u kontaktu? 
Sprijateljila sam se s dečkima iz Turske, ali nismo 
ostali u kontaktu.
8. Je li bilo nešto što ti se nije svidjelo na puto-
vanju? 
Ma ne, meni se sve sviđalo.
9. Kako ste putovali? Je li ti to bilo prvo iskustvo 
putovanja (avionom)? 

Moja Erasmus+ putovanja

To mi je bilo prvo iskustvo putovanja avionom. Svi-
djelo mi se polijetanje, gledala sam oblake kroz pro-
zor, čak sam vidjela i pticu.
10. Što si naučila na tom projektu? 
U Turskoj smo učili bojati  i ukrašavati tkaninu, 
napravili smo marame i to smo ponijeli doma za us-
pomenu. U Litvi smo učili raditi vruću čokoladu koju 
smo onda tamo pili. 
11. Jesi li se više povezala s drugim učenicima iz 
škole na tom putovanju? 
Nakon zajedničkog putovanja sam postala bolja pri-
jateljica s učenicima s kojima sam išla.
12. Ako si više puta putovala sa školom, koje ti je 
putovanje bilo najbolje? Zašto? 
Više mi se svidjelo putovanje u Tursku. Njihova ško-
la je jako lijepo uređena, profesori su dobri. Bilo je 
puno toplije kad smo bili u Turskoj nego u Litvi.
13. Što bi poručila drugim učenicima koji se žele 
prijaviti na projekte? 
Poručila bih im da se prijave jer mogu putovati i vi-
djeti druge države, mogu naučiti nešto novo. Mogu 
upoznati nove učenike.

Ana Markušić, 3.A

Ja sam Iva. Idem u 3. razred. Putovala sam u 
Litvu u sklopu Erasmus+ projekta Arthera u stu-
denom prošle godine. Na putovanju mi je bilo 

jako lijepo jer sam upoznala nove ljude: učenike i pro-
fesore iz drugih zemalja. Posebno su mi se svidjeli 
dečki iz Italije. Pričali smo s njima pomoću Google 
prevoditelja.  
Teško mi je izdvojiti što mi je bilo najbolje zato što 
mi se puno toga svidjelo. Jako je bilo zabavno na 
glazbenoj radionici na kojoj je svatko svirao neki 
instrument i kad smo zajedno izveli novu skladbu. 

Erasmus+  putovanje u Litvu
Uživala sam na radionici na kojoj smo sadili cvijeće i 
ukrašavali teglice za cvijeće. Posebno je slatka bila 
radionica na kojoj smo izrađivali čokoladne lizalice u 
lokalnoj tvornici čokolade. 
Naučila sam nove stvari. Svidjela mi se radionica cr-
tanja kavom i čajem. Najljepše mi je bilo na zajednič-
koj večeri gdje su nas zabavljali DJ i svirač saksofo-
na, a mi smo jako puno plesali.  
Jako bih voljela ponovno ići na putovanje sa školom 
u sklopu Erasmus+ projekta. 

Iva 3. razred
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Možete li nam se ukratko predstaviti?
Ja sam Snježana Antolić, majka dvojice sinova i 
baka troje unučadi. Hobi mi je pjevanje u KUD-u 
Frankopan Remete, rekreacija u teretani i duge 
šetnje. Radim u državnoj firmi kao viši kontrolor 
kvalitete. Moj posao je dinamičan i zanimljiv.

Čime se bavi Vaša firma?
Moja se firma bavi izradom dokumenata.

Malo je onih koji ne znaju za Vaš humanitarni 
rad. Možete li nam reći kako ste došli na ideju da 
naše učenike darujete za Božić?
Ideja je sinula na jednom druženju s profesoricom 
Ksenijom Pinterić.
Ona nam je ispričala par zanimljivih dogodovština 
s učenicima i spomenula u kakvim prilikama neki 
učenici žive, a budući da se približavao Božić, palo 
mi je na pamet da napravim poklone, pa sam molila 
profesoricu Pinterić da mi pošalje nekoliko imena 
najpotrebitijih učenika. Te prve godine sam darivala 
dvadesetak učenika sa svojom obitelji i familijom. 
Nakon te sam se akcije malo pohvalila u firmi jednoj 
dobroj prijateljici (tajnici Kontrole kvalitete) na što je 
ona oduševljeno rekla da proširim to u firmi i tako je 
krenulo. Prvih godina nismo pokrivali sve učenike, 
ali s vremenom se sve više djelatnika uključilo tako 
da sada ima premalo učenik u odnosu na to koliko 
bi djelatnika željelo darivati.

Zašto ste odabrali baš našu školu?
Kao što sam rekla, dirnule su me priče profesorice 
Pinterić, s kojom sam s vremenom postala 
prijateljica.

intervju
JEDAN POKLON ZA 
JEDAN OSMIJEH –  
intervju sa 
gospođom 
Snježanom Antolić

intervju
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Koliko godina traje Vaša suradnja?
Ne znam točno godinu kada smo počele suradnju, 
sigurno preko 10 god., meni se čini 12.

Je li teško motivirati tolike kolege, ipak radi se o 
jako velikom broju ljudi?
Nimalo nije teško motivirati, oni mene zovu već 
početkom studenog s pitanjem hoće li se biti akcija 
održati i ove godine.
Naš kolektiv je jedna vrlo humana sredina i ima jako 
puno mladih i empatičnih djelatnika.

Kako izgleda jedan vaš dan?
Dolazak na posao o kojem baš puno ne govorimo u 
javnosti, s obzirom na to čime se bavimo, ali ja volim 
svoj posao jer je zanimljiv. Nakon posla možda 
popijem kavicu s prijateljima i  potom slijedi povratak 
kući gdje me čekaju kućanski poslovi, a vikendom 
djeca i unuci.

Pamtite li neki zanimljiv događaj s učenicima 
naše škole? Što Vam je ostalo u najljepšem 
sjećanju?
Svaki dolazak u vašu školu mi je jako emotivan 
i ono veselje koje vidim na tim licima uvijek me 
oduševi, a srce mi je kao kuća.

Čime se bavite u slobodno vrijeme?
Kao što sam i rekla imam hobi i rekreaciju, a prije 
Božića volim izrađivati nakit za bor i dosta toga 
izradim za svoj KUD, jer imamo božićni sajam 
kod crkve u Remetama na kojem prodajemo da 
uprihodimo neka sredstva.

Koji je vaš životni moto?
Budi sretan dok daješ drugima, znači da imaš 
dovoljno i za sebe.

Veselite li se mirovini?
Ne, ja sam radoholičar i volim se družiti, te se bojim 
da me ne preuzme monotonija.

Što biste poručili našim učenicima?
Draga djeco vrijedno učite, pomognite kome je god 
pomoć potrebna, onoliko koliko možete, družite se i 
uživajte u životu.
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Mi smo 
škola koja 
pomaže 

vratiti 
osmijeh!


